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Pressemitteilung

Star Pfingstregatta
Am 18. und 19. Mai 2013 fand im Union-Yacht-Club Attersee die 50. Auflage der Star Pfingstregatta – Max Kastinger Gedächtnistrophy statt, die das erste Mal 1963 im Union-Yacht-Club Attersee ausgetragen wurde. 
Das kleine, aber feine Feld absolvierte sechs Wettfahrten. 
Trotz unterschiedlichster Windbedingungen war das letzte Boot nach einer Segelzeit von einer Stunde nie weiter als zwei Minuten vom Sieger entfernt.
Nach den Plätzen 4, 5 und 3 am Samstag konnte die Mannschaft Albert Sturm (UYCAs) / Tobias Haring (UYCT) am Sonntag alle drei Wettfahrten und damit auch die gesamte Regatta gewinnen. 

Zweite wurde die Mannschaft Gerhard Weinreich (UYCNf) / Julia Seeger (UYCNf), die damit entkräftete, dass nur männliche Vorschoter mit 110kg etwas taugen. 
Auf Platz drei landeten Christian Nehammer (UYCAs) / Florian Urban (UYCT), die am Samstag noch geführt hatten, am Sonntag dann aber zu spät zur ersten Wettfahrt kamen. Vor der abschließenden sechsten Wettfahrt noch auf Platz zwei, riskierte Olympiateilnehmer Nehammer zu viel und fiel zurück. 
Die beigefügten Bilder zeigen Albert Sturm in Führung vor dem Feld kurz vor dem Ziel der vierten Wettfahrt bzw. einen Teil des Feldes beim Start zur sechsten Wettfahrt. Die Verwendung der Bilder ist honorarfrei für die Tagespresse unter Nennung des Copyright „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.
Die gesamte Ergebnisliste finden Sie hier: 
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=331
Rückfrage-Hinweis: Sollten Sie fragen zur Veranstaltung haben, so wenden Sie sich bitte an den Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (Tel.: 0664 512 88 03).
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