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Contender Klassenmeisterschaft und OÖ Landesmeisterschaft 
12. – 14.9.2014 - Union-Yacht-Club Attersee

Oberösterreichische Sieger in beiden Klassen!
Spannende Wettfahrten bei strömenden Regen, Kälte und Großteils starkem Südwind am Attersee.

Den Lokalmatadoren Martin Mayrhofer im Musto Skiff  und Günther Wendl im Contender gelang es, sich gegen die die internationale Konkurrenz zu behaupten. 

Nach jeweils acht Wettfahrten konnten schlussendlich alle Teilnehmer ihre beiden schlechtesten Einzelergebnisse streichen – sechs Wettfahrten kamen in beiden Klassen in die Wertung.

Martin Mayrhofer (UYCAs) erlangte mit Platz 2 in der Gesamtwertung der Mustos den österreichischen Klassenmeistertitel. Der Sieg ging an den jungen Italiener Marco Anessi aus Brescia. Das Podest wurde komplettiert durch Klaus Costadedoi (SCATT). 

Günther Wendl (UYCAs) fuhr einen ungefährdeten Sieg in der österreichischen Klassenmeisterschaft der Contender ein und wurde auch oberösterreichischer Landesmeister. Platz 2 ging an den Deutschen Tobias Hanke, Dritter wurde Klaus Rebhan (SCATT). 

Nachdem am Freitag bei mittelstarkem Westwind die ersten Wettfahrten der Regatta über die Bühne gebracht wurden, erlebten die Segler Samstag und Sonntag die weiteren Wettfahrten bei starkem Südwind, heftigem Dauerregen und spätherbstlichen Temperaturen. 

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Das Detailergebnis der Regatten finden Sie hier:
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=388 (Contender) und
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=389 (Musto-Skiff).

Das Copyright liegt beim Union-Yacht-Club Attersee , unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.

Rückfragehinweis
Wettfahrtleiter Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676/92 66 100)
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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