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Pressemitteilung
UFO 22 Alpencup
5.7.2015 - Union-Yacht-Club Attersee

Diesen Samstag fand im Union-Yacht-Club Attersee der UFO 22 Alpencup statt.

Dem Lokalmatador Günther Wendl mit Christian Wendl (WSCW) und Johannes Fisch (YES-KA) gelang es, sich gegen die Konkurrenz zu behaupten und den 1. Platz zu erreichen. 

9 Segler aus 3 Nationen kämpften am Samstag um den Sieg. Am Samstag konnte Wettfahrtleiter Gerald Kirchmayr bei herrlicher Rosenwind und strahlendem Sonnenschein vier spannende Wettfahrten ins Ziel bringen. 
Günther Wendl (UYCAs) mit Crew Christian Wendl (WSCW) und Johannes Fisch (YES-KA) hatte nach einem Streichresultat drei Tagessiege in der Wertung. Zweite wurden die Italiener Roberto Benedetti und Sara Poci. Dritte wurden Björn Gilhofer (SCK) mit Mannschaft Bernhard Kreutzer (SCK) und Mag. Bernhard Klingler (UYCAS).
Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Das Gesamtergebnis im Detail finden Sie:

http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=443
Die beigefügten Bilder zeigen die Siegerehrung im Union Yachtclub Attersee. Das Copyright liegt bei Doro und Gerald Kirchmayr, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.

Rückfragehinweis

Wettfahrtleiter Gerald Kirchmayr  (kirchmayrr@aon.at; 0680/ 3045285)

Veranstaltungsleiter Günter Wendl (wendl@gmx.at; 0676/5136215),

Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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