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Pressemitteilung
XLV Int. Optimistenlager
19. – 24.7.2015 - Union-Yacht-Club Attersee

Kinder an die Macht!

Von 19. bis 24. Juli übernahmen 135 Kinder im Alter von sechs bis 14 Jahren das Kommando im Union-Yacht-Club Attersee. Anlässlich des 45. Internationalen Optimistenlagers lernten sie von über 50 ehrenamtlichen Trainern im Alter von 16 bis 25. Die Anfänger wurden mit den Grundlagen des Segelns vertraut gemacht. Die „Älteren“ beschäftigten sich schon mit den Feinheiten des Regattasegelns.

Segeln bedeutet, das Lernen der Einschätzung des eigenen Leistungsvermögens, der Konzentration und der Ruhe im Einklang mit den Elementen Wasser und Wind; es bedeutet Umgang mit der Natur mit ständig wechselnden Bedingungen, ein Spiel von Gleichgewicht und Geschwindigkeit und alles ohne Umweltbelastung.

Der Optimist ist weltweit die Einsteigerbootsklasse für Jungsegler zwischen 6 und 14 Jahren. Alle erfolgreichen olympischen Segelkarrieren der letzten 45 Jahre begannen im Optimisten.

Die Kinder haben in dieser Woche, die mit Abstand die größte Optimistenwoche in Österreich ist, auch deshalb besonderen Spaß, weil es neben dem Segelprogramm, das den Hauptteil der Woche bildet, auch diverse Side-Events wie Morgentanz, Hüpfburgspringen, Rätsel-Rally, Kinderdisco,… gibt. Zusätzlich bereitet die Betreuer- und Elternregatta den Kindern extreme Freude.

In dieser Woche wurden die Kinder im Union-Yacht-Club Attersee auch mit Frühstück-, Mittag- und Abendessen verpflegt, was auch den Eltern Freude bereitete. Nicht so glücklich waren die Eltern darüber, dass sie während des Tages ihre Kinder nicht aus nächster Nähe beobachten durften. Doch gerade das ermöglichte den Teilnehmern ein ungestörtes und damit erfolgreiches Lernen.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. 
Die Optimistenwoche, die heuer, wie bereits erwähnt, zum 45. Mal stattfand, ist ein fixer Bestandteil des Sommerprogramms und trägt einen wesentlichen Teil zum sportlichen Erfolg des UYCAs bei.
Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Die beigefügten Bilder zeigen Ausschnitte aus dem Segelbetrieb des Optimistenlagers mit Anfängern und Fortgeschrittenen, eine Luftaufnahme vom Abschlussbewerb und ein Bild von der Rätsel-Rally, bei dem die Trainer geschminkt wurden. Gerne senden wir Ihnen die Bilder auch in höherer Auflösung oder ein anderes Bild aus der Bildergalerie unserer Homepage. Die Bilder sind honorarfrei für die Tagespresse, unter des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.
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