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Pressemitteilung
Yngling SP & LMvOÖ 2015
5. – 6.9.2015 - Union-Yacht-Club Attersee

Spannendes Kopf- and Kopf-Rennen!

Den Lokalmatadoren Justin Kurz und Gregor Jelinek  vom UYCAs gelang es, sich gegen die Konkurrenz zu behaupten und den ersten Platz sowie den Landesmeistertitel zu holen. 

13 Mannschaften mit insgesamt 27 aktiven Seglern kämpften in den letzten Tagen um den Landesmeistertitel am Attersee. Nach sechs Wettfahrten konnten schlussendlich alle Teilnehmer ihr schlechtestes Einzelergebnis streichen – fünf Wettfahrten kamen in die Wertung.

Punktegleich mit den Siegern stehen auf dem zweiten Platz Karl Holzner und Andrea Holzner-Wurnig vom UYCWg.  Auch auf dem dritten Platz mit nur einem Punkt mehr ist ein Team des UYCWg: Wolfgang Buchinger und Karin Schöberl. 

Trotz Regenwetters konnten am Samstag bei Südwind mit acht bis zehn Knoten drei reguläre Wettfahrten absolviert werden. Sonntagfrüh sah es bei heftigem Regen nicht so aus, als würde segelbarer Wind zustande kommen. Dennoch konnte Wettfahrt Nummer vier bei Westwind und die restlichen beiden Wettfahrten bei einem böigen Aufklarungssüd gesegelt werden.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=433.

Die beigefügten Bilder zeigen die Sieger der Regatta. Das Copyright liegt beim Union-Yacht-Club Attersee, die Verwendung der Bilder ist honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Gregor Jelinek (gregor@jelinek.cc; 0664/262 30 37),
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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