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Pressemitteilung
Ankünder: 
Laser Masters Europa Cup
Laser, Laser Radial, Laser 4.7
Union-Yacht-Club Attersee

Von 1. bis 3. Juli findet im Union-Yacht-Club Attersee ein Segel-Highlight der Extraklasse statt.
Beim Laser Masters Europa Cup werden in etwa 68 motivierte Segler, welche das Mindestalter von 35 erreicht haben müssen, erwartet. 
Die Regattateilnehmer reisen aus 8 verschiedenen Ländern an.  Es sind sowohl Italiener, Franzosen, Deutsche, Ungarn, Polen, Belgier, Schweizer, als auch Niederländer vertreten – was das Rennen um den schnellsten Master noch spannender macht.

Das besondere bei diesem Event sind die nach Alter gestaffelten Seglerkategorien, welche mit den jüngsten Seglern, den „apprentices“ (Lehrlinge, 35 – 44 Jahre) beginnen. Danach folgen die etwas älteren „Masters“ (45–54) und darauf die „Grand Masters“ (55–64).
Weiters gibt es noch die „Great Grand Masters“ (65+), welche an „Jahren auf dem Buckel“ nur noch von den „Laser Radial Legends“, den über 75-jährigen Seglern übertroffen werden können.
[bookmark: _GoBack]
Als großer Favorit startet Martin Lehner (Union-Yacht-Club Neusiedl), welcher bereits auf eine beachtliche Erfolgsserie zurückblicken darf. Der letztjährige Österreichische Meister schaffte es auch dieses Jahr auf den 2. Podest-Platz. Aber selbstverständlich schläft die Konkurrenz nicht: Der ehemalige Finn-Weltmeister Wolfgang Gerz wurde wie Lehner bereits mehrfacher Laser-Masters-Europameister und wird sich bestimmt auch am Attersee wieder von seiner besten Seite zeigen.

Anbei senden wir Ihnen ein Factsheet zu den drei Bootsklassen Laser, Laser Radial und Laser 4.7, 
sowie ein Foto des Laser Europa Cups letzten Jahres. Das Bild ist honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über den Laser Masters Europa Cup, unter Angabe des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/regatten/ 
Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Markus Kerschbaum (markus.kerschbaum@austrocontrol.at)
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
Sekretariatsleiterin Asisa Maria Wiespointner (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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