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Pressemitteilung
Ankünder: Attersee Grand Prix 2016
Yardstick-Regatta zum Attersee Cup, zur Long Distance Challenge und zur UYCAs-Regattaserie um den „Kleinen Matrosen“ unter der Beteiligung der Attersail-Segeljugend
Union-Yacht-Club Attersee

Am 09. Juli 2016 werden etwa 250 Teilnehmer der verschiedensten Bootsklassen zum 26. Attersee Grand Prix im Union-Yacht-Club Attersee erwartet. 

Beim Attersee Grand Prix handelt es sich um unser jährlich wiederkehrendes Großevent und gleichzeitig die größte Breitensportveranstaltung im Segeln am Attersee, welche heuer zur erstmalig ausgetragenen Long Distance Challenge zählt.
Allein das Wort sagt schon aus, worum es hier geht: Lange Distanzen. Eine Herausforderung. Eine Wertung. Die Langstreckenregatten des UYCAs werden zu einer Serie zusammengefasst: Neben dem Attersee-Grand-Prix werden noch die 24hours vom Attersee von 15.-16. Juli und die Lange Wettfahrt am 08. August zur Long Distance Challenge gewertet. Mehr Informationen hierzu finden Sie unter www.Long-Distance-Challenge.at. 
Zudem ist der Attersee Grand Prix eine von acht Yardstickregatten des Attersee Cup, bei dem von jedem Segler die fünf besten Resultate für die Gesamtwertung herangezogen werden. Die Termine für die Attersee-Cup-Regatten finden Sie unter http://www.atterseecup.at/?page_id=162. 

Das erste Mal bei dieser Regatta wird jedes Boot mit einem Trackingsystem ausgestattet, welches es allen Teilnehmern sowie Zuschauern ermöglicht die Regatta live mitzuverfolgen bzw. auch im Replay zu analysieren. Entsprechende Links zur Live Übertragung finden Sie auf www.uycas.at, www.Long-Distance-Challenge.at sowie auf der UYCAs-Facebook Seite www.facebook.com/UYCAttersee.
Mit an Bord der Yachten werden auch viele jugendliche Segler und Seglerinnen aus dem Attersail-Team sein, die neben ihrer Segelkarriere auf Optimist, Laser und 420er etwas Big-Boat-Erfahrung sammeln dürfen. 

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung anbei. Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage unter www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Das beiliegende Bild zeigt den Attersee Grand Prix 2015, das Copyright liegt bei Gert Schmidleitner, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.
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Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Norbert Achleitner (norbert.achleitner@gmx.at; 0664/103 4112),
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
Sekretariatsleiterin Ulrike Jetzinger (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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