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Pressemitteilung
Ankünder: 
11. Soling ZIPFER TROPHY, 
Internationale Ungarische Staatsmeisterschaft
Oberösterreichische Landesmeisterschaft

Von 19. bis 21. August 2016 werden 26 Boote der Soling-Klasse mit 78 aktiven Seglern aus 5 Nationen bei der Soling Zipfer Trophy, der Int. Ungarischen Staatsmeisterschaft, sowie der Oberösterreichischen Landesmeisterschaft am Attersee erwartet. 
[bookmark: _GoBack]Es handelt sich um eine der größten Soling-Regatten weltweit. Die internationale Elite der Soling-Segler nimmt jährlich daran teil. Neben den internationalen Top-Seglern sind auch alle österreichischen Soling-Segler, die Rang und Namen haben, am Start. 

Wir freuen uns bereits sehr, wieder unsere Ungarischen Soling-Freunde, zu denen unter anderem György Wossala, welcher ebenfalls seit Jahrzehnten zur Spitze gehört, zählt, im UYCAs begrüßen zu dürfen.
Der Kanadier Peter Hall, ehemaliger Soling-Weltmeister lässt sich den Event auch nicht entgehen.
Zu den Österreichischen Favoriten gehört Florian Felzmann (UYCAs), welcher bei der letztjährigen WM den hervorragenden dritten Platz erreichte. Unsere Deutschen Nachbarn schicken den mehrfachen Weltmeister Roman Koch vom Chiemsee und die Legende Karl Haist vom Starnberger See an die Startlinie, um das bestmögliche Ergebnis zu ersegeln.
Es wird also ein spannender Wettkampf!

Dank dem Sponsor Zipfer, gibt es zudem ein umfangreiches Rahmenprogramm bei dieser Veranstaltung.

Anbei senden wir Ihnen ein Factsheet zur Bootsklasse Soling, sowie ein Bild der im letzten Jahr stattgefundenen Soling Zipfer Trophy.
Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: 
https://regatta365.com/stream/notices/file/ea24421c60bfa79cf29e4ce4105435ca1ca76683.pdf/name/20160819_20160821_Soling_Zipfer_Trophy.pdf 

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie im beigefügten Dokument „UYCAs – Der Club“ sowie auf www.uycas.at. 
Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Dr. Ludwig Beurle (Ludwig.Beurle@bom.at; 0664/314 29 93)
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)

Beilagen wie erwähnt.
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