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Pressemitteilung
Ankünder: Finn ÖSTM
Union-Yacht-Club Attersee
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Von 25. bis 28. August 2016 werden etwa 100 Teilnehmer an der Finn ÖSTM im Union-Yacht-Club Attersee erwartet. Bisher sind bereits Meldungen für Boote aus 7 Nationen (Österreich, Deutschland, Tschechien, Italien, Slowenien, Ungarn und Südafrika) eingelangt, unter anderem Michael Maier 6-facher Olympiateilnehmer und mehrfacher Finn-Weltmeister aus Tschechien, Rudolf Lidarik dem Gewinner der Finn Schwerpunktregatta im UYCAs 2015, aus österreichischer Sicht: Florian Raudaschl Olympiateilnehmer im Finn, London und mehrfacher österreichischer Staatsmeister , Michael Gubi (UYCMo), dem besten Österreicher des letzten Jahres.

Bei der Finn-Dinghy – Finn Trophy Attersee wird neben der Internationalen Österreichischen Staatsmeisterschaft auch die Finn Trophy Attersee um den Rofi Pokal, auch die sowie die Landesmeisterschaft von Oberösterreich ausgesegelt.


Informationen zur Bootsklasse finden Sie unter: http://www.uycas.at/sport/bootsklassen.html 

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/regatten.html Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Christian Scheinecker (scheini.chr@aon.at; 0680/1232956),
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)


Beilagen wie erwähnt.
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