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Presseankünder:
Laser Europacup 2016
16. – 18.09.2016 - Union-Yacht-Club Attersee

Laser-Standard, Radial- und 4.7-Segler aus sechs Nationen segeln im UYCAs um Europacup-Siege!


Von Freitag, 16. bis Sonntag 18. September werden ca. 60 motivierte Laser-Segler aus Österreich, der Schweiz, Deutschland, Tschechien, Italien und Slowenien an den Start zum Europa Cup 2016 der Laser-Klasse gehen.
Der Laser ist mit mehr als 200.000 Booten in 140 Ländern die weltweit populärste Erwachsenen- und Jugendklasse. Die One-Design-Formel vereint einen einheitlichen Rumpf mit drei verschiedenen Riggs: 4.7, Radial und Standard. 

Die Regatta ist Teil der Europa-Cup-Serien, bei der die vier besten Europacup-Ergebnisse des Jahres gezählt werden. 2016 finden 22 Laser Europa Cups in ganz Europa, von Portugal bis Israel, statt. 
 
Die Veranstaltung am Attersee gibt der heimischen Laser-Elite die Möglichkeit, ihre Qualität an einem internationalen Feld zu prüfen. 
Die Führenden der österreichischen Bestenliste, Jakob Flachberger (Radial) und Martin Lehner (Standard) werden versuchen, bei dieser Regatta nochmal wichtige Punkte für das Endergebnis 2016 zu sichern. Im Standard ist auch der amtierende Staatsmeister Claus Dapeci am Start. 

Die beigefügten Bilder beziehen sich auf den Laser Europa Cup 2015 im Union-Yacht-Club Attersee. 
Die Fotos sind honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über den Laser Europa Cup, unter Angabe des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.

Informationen zur Bootsklasse finden Sie unter: http://www.uycas.at/sport/bootsklassen.html 

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/regatten.html 
Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
[bookmark: _GoBack]Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/51 28 803)
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)




Beilagen wie erwähnt
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