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Pressemitteilung
420er SP-Regatta, LMvOÖ
Musto Perf. Skiff – Europacup und SP-Regatta
49er und 49er FX – KR, LMvOÖ
08. - 09.10.2016 - Union-Yacht-Club Attersee

Jugendliche und jung gebliebene Segler am Attersee zum Saisonabschluss!

Spannende Wettfahrten am Samstag bei Kälte und Regen mit drehendem Westwind – am Sonntag zum Ausgleich bei Sonnenschein und Süd- bzw. Rosenwind!
In der 420er Klasse siegten und holten sich den Landesmeistertitel von Oberösterreich: Lorenz Pichler (Union-Yacht-Club Attersee) und David Schuh (Segelclub Kammersee). 

Insgesamt 60 Segler aus Österreich, Tschechien und Deutschland kämpften in den Klassen 420er, 49er und 49er FX sowie Musto Performance Skiff um Landesmeistertitel, Europacuppunkte und Punkte für die jeweiligen Bestenlisten.

Bei den 49er und 49er FX siegte das Team Lukas Hobinger und Fabian Spitzauer vom Union-Yacht-Club Neusiedlersee. Die Musto Klasse gewann eindeutig mit 5 ersten Plätzen in der Wertung, der deutsche Bernd Jahn (SGU). 
Die Jugendklasse 420er wurde von Lorenz Pichler (UYCAs) und David Schuh (SCK) denkbar knapp, nur durch den Sieg in der letzten Wettfahrt, gewonnen. Dieses Team wurde damit auch Landesmeister von Oberösterreich 2016.

Mit diesem schönen Regatta-Wochenende beschließt der Union-Yacht-Club Attersee die Segelsaison 2016.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Die Detailergebnisse der Regatta finden Sie hier: http://www.uycas.at/regatten.html 

[bookmark: _GoBack]Die beigefügten Bilder zeigen die 49er und 49er FX mit den Musto Skiff Performance sowie die 420er während einer Wettfahrt und die jeweiligen Sieger bei der Siegerehrung. Unter Verwendung der Copyrightangabe (Ernst Brandstetter sowie UYCAs) ist die Verwendung der Bilder honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über dieses Event.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Gerald Richtarski (richtarski@aon.at; 0699/13413698),
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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