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Pressemitteilung
Finn-Trophy Attersee
Landesverbandsmeisterschaften von Oberösterreich

Am 26. und 27. August 2017 nahmen 46 Teilnehmer aus fünf Nationen (Tschechien, Südafrika, Deutschland, Italien und Österreich) an der international ausgeschriebenen Schwerpunktregatta der olympischen Ein-Mann-Klasse Finn-Dinghy, teil.

Die 46 Boote wurden vom Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner zwei Booten gestartet und hatten dann einen Kurs zwischen 5 und 7,5 km abzusegeln.

[bookmark: _GoBack]Die Gäste aus Tschechien kamen mit den wechselnden Windbedingungen deutlich besser zurecht, als die Segler aus anderen Nationen und belegten die Plätze eins bis sechs. Bester Österreicher wurde der für den UYC-Wolfgangsee segelnde Bernd Moser als siebter. Bester Oberösterreicher und damit Landesverbandsmeister wurde Michael Gubi vom UYC-Mondsee. Sieger der Regatta wurde Rudolf Lidanik, CZE 3.

Die beigefügten Bilder zeigen das Feld kurz nach dem Start der ersten Wettfahrt (Copyright „Sport Consult, Gert Schmidleitner“), beziehungsweise den Landesverbandsmeister Michael Gubi bei der Siegerehrung mit Veranstaltungsleiter Berhand Klingler (Copyright „Susanna Hohensinn“)
Die beiligenden Bilder sind honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über die Finn Landesverbandsmeisterschaften, unter Angabe des Copyrights. 

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Bernhard Klingler (bklingler@kpmg.at; 0664/3224865 ),
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/5128803)
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