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Pressemitteilung Montag 02.07.18
Tempest Weltmeisterschaft 29.06. - 06.07. 2018 

Favoriten dominieren 

Nach den ersten zwei Wettfahrten der Tempest Weltmeisterschaft liegen die Titelverteidiger aus der Schweiz in Führung. 

Der Attersee präsentierte sich den 82 Teilnehmer auf ihren 41 Booten in Bestform. Sonnenschein und ordentlicher Wind wie man ihn nicht immer vorfindet. Die zwei Wettfahrten wurden jeweils von den deutschen Teams Stefan Erlacher / Christian Wöhrer bzw. Herbert Kujan / Christian Kujan gewonnen. Die beiden belegen im Gesamtklassement nur die Plätze zwei und drei. 
Mit den Plätzen zwei und drei in den Einzelwettfahrten bot das Ehepaar Cornelia und Ruedi Christen die konstanteste Leistung. Die regierenden Weltmeister liegen damit in Führung. 

Beste Österreicher sind im Moment Alexander Wiesinger (UYCAttersee) mit seinem Vorschoter Thomas Tschepen (SCKammersee). Mit zwei vierten Plätzen haben sie nur drei Punkte Rückstand auf die derzeit Führenden. 
Pech hatten die Kärntner Martin Schellrat / Franz Niederleitner die in der ersten Wettfahrt, an guter Position liegend, Materialbruch erlitten haben.  

[bookmark: _GoBack]Die beigefügten Bilder zeigen den Start zur ersten Wettfahrt sowie die Hauptsponsoren der Veranstaltung, Mag. Ingrid Wiesinger und Dr. Peter Beisteiner von der IBEX Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung GmbH,  mit den offiziellen Vertretern des Clubs und der Tempest- Klasse. 

Die Bilder sind unter Nennung des Copyrights „UYCAs, Irene Schanda“ honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über dieses Event. 

Rückfragehinweis:
Wettfahrtleitung Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
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