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Pressemitteilung
Ankünder: Drachen Staatsmeisterschaft 2018
26.-29.07.2018, Union-Yacht-Club Attersee

Von 26. bis 29. Juli 2018 werden im Union Yacht Club Attersee die Österreichischen Staatsmeisterschaften in der Klasse der Drachen ausgetragen. Zu dieser renommierten Veranstaltung werden etwa 100 Segler am Attersee erwartet. Bisher sind Meldungen für 31 Boote eingelangt. Das Starterfeld ist wie jedes Jahr hochkarätig besetzt, so sind auch dieses Jahr wieder einige Staatsmeister der letzten Jahre mit am Start, unter anderen der amtierende Staatsmeister Christian Scheinecker (UYCAs) sowie der Staatsmeister aus dem Jahr 2011 Dietmar Gfreiner (UYCAs). Ein spannendes Kopf-an-Kopf-Rennen kann somit erwartet werden!

Der Drachen ist ein Kielboot, rund 9 Meter lang, 1,8 Tonnen mit einer Segelfläche von rund 27 qm und wird von 3 Personen gesegelt. Das Boot wurde 1929 in Schweden entwickelt und war von 1948 bis 1976 Olympische Klasse. 1960 gewann Kronprinz Konstantin von Griechenland die Goldmedaille. Auf diese Zeit gründet sich unter anderem der Ruf der Drachenklasse als der "Königsklasse" des modernen Segelns.

Die bestechende Kombination aus Sicherheit, crewfreundlichen sowie anspruchsvollen Segeleigenschaften und zeitloser Optik hat dem "Bugatti of the Sea" einen einzigartigen Platz im Herzen vieler Yachtsegler auf der ganzen Welt gesichert. Dementsprechend groß sind die Regatta-Felder bei internationalen Wettkämpfen.

Die Staatsmeisterschaft der Drachenklasse wird traditionsgemäß seit vielen Jahrzehnten im Union Yacht Club Attersee ausgetragen und ist eine der größten Segelveranstaltungen in Österreich. 2017 nahmen 105 Segler aus fünf Nationen an der Staatsmeisterschaft teil.
Der Drachen (www.dragonclass.at ) ist die Klasse mit den meisten Seglern bei Schwerpunktregatten.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
[bookmark: _GoBack]
Mit der Austragung von zahlreichen Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1534 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit 700 Booten verteilt auf 67 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.

Das beiliegende Bild zeigt Drachen Segler bei der Staatsmeisterschaft 2016 welche im UYCAs ausgetragen wurde.
Das Copyright liegt bei Irene Schanda, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Marcus Oppitz (marcus.oppitz@gmail.com; 0676/844 88 02 50),
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)
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