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Pressemitteilung
Ankünder: D-One Attersee Trophy 
und Contender Klassenmeisterschaft
Union-Yacht-Club Attersee

Von 14. bis 16. September 2018 werden im Union-Yacht-Club Attersee die Klassenmeisterschaft der Contender Klasse sowie von 15.-16. September 2018 die D-One Attersee Trophy ausgetragen. Bei beiden Regatten wird auch um den Titel „Oberösterreichischer Landesverbandsmeister“ gesegelt.

Es werden für die Contender rund 15 Teilnehmer aus vier Nationen und für die D-One rund 10 Teilnehmer erwartet. Der Sieger aus dem Vorjahr in der Contender Klasse, Günther Wendl (UYCAs) hat bereits gemeldet. 

Der Contender ist eine Einhand-Trapezjolle und wurde 1967 als potentielle olympische Jolle entworfen. Obwohl der Contender die Auswahlregatten zur Nachfolge des Finn-Dinghys als olympische Jolle gewonnen hatte, blieb der Klasse der olympische Status verwehrt. Der Contender kann von Seglern unterschiedlichster Körpergrößen und Gewicht gesegelt werden. 

[bookmark: _GoBack]Der D-One ist ein One-Design-Dinghy, entwickelt von Finn-Olympiasieger Luca Devoti. Seit 2009 verbreitet sich die Klasse rasch in ganz Europa, in Österreich gibt es bereits etwa 20 Boote, die meisten im Salzkammergut, unter anderem vier davon im Union-Yacht-Club Attersee. Der D-One ermöglicht taktisches Regattasegeln und auch abseits der Regattabahn bietet das Boot aufgrund der hohen Geschwindigkeit und perfekt balancierten Konstruktion einen hohen Fun-Faktor bei gleichzeitig leichtem Handling.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1534 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit 700 Booten verteilt auf 67 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
Das beiliegende Bild zeigt den Vorjahressieger der Contender Günther Wendl und die D-One bei der Attersee Trophy 2017.
© Jenny Stifter und Stephan Hofinger, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Contender Günther Wendl (wendl@gmx.at; 0676/513 6215)
Veranstaltungsleiterin D-One Karin Hofinger (karin.hofinger@vitamlimpuls.com; 0699/1050 6135)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)
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