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Pressemitteilung

International Moth (Motten) Klassenregatta
Von 11. bis 12. Mai 2013 Uhr fand im Union-Yacht-Club Attersee die International Moth (Motten) Klassenregatta statt.
Die International Moth Class (Motte) ist eine schnell gleitende Einhandjolle, deren Tragflügel den Rumpf schon bei geringer Geschwindigkeit aus dem Wasser heben und die Bootsgeschwindigkeit nahezu verdoppeln. Die kurzzeitig erreichbare Spitzengeschwindigkeit liegt bei 30 Knoten (ca. 56 km/h) und entspricht einem Bereich, der bisher doppelt so großen Booten mit fast achtfacher Segelfläche vorbehalten war – die Motten fliegen beinahe übers Wasser.

18 dieser Motten nahmen an der ersten „Internationale Moth“ Regatta in Österreich, welche auch als erster Teil des Europacups gewertet wird, teil. Der Union-Yacht-Club Attersee freute sich, 8 österreichische und 10 internationale Boote bei sich begrüßen zu dürfen.
Trotz schlechter Wetterbedingungen – Regen und leichte Winde mit gelegentlichen Böen – gelang es dem Wettfahrtleiter am Samstag drei Wettfahrten ins Ziel zu bringen. Die Positionen der Segler wechselten dabei wie die Winde und die Stimmung war gespannt.

Wegen des Mangels an Wind gab es am Sonntag keine Wettfahrt mehr und so blieb das Ergebnis von Samstag bestehen: Gesamtsieger wurde der Deutsche Frederik Schmid (LSC). Zweiter, und damit bester Österreicher wurde Nikolaus Liebscher (YCW), mit einem ersten und zwei dritten Plätzen. Ein Schweizer, Adriano Petrino (CVLL) erreichte Platz drei. 
Die gesamte Ergebnisliste finden Sie hier: http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=335. 
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