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Pressemitteilung
D-one Gold Cup 2013
12. – 15.9.2013 - Union-Yacht-Club Attersee

33 D-one Segler aus 7 Nationen trafen sich beim UYCAs zur diesjährigen Austragung des Gold Cups, der Weltmeisterschaft in dieser Klasse, am Attersee. 

War die Vorwoche bei der Musto-Skiff EM von herrlichem Wetter und Rosenwind gekennzeichnet, so waren die Wetteraussichten zu dieser Veranstaltung mehr als betrüblich – Regen und westliche, drehende Winde waren vorhergesagt. Für Wettfahrtleiter Stefan Hess sicherlich keine leichte Aufgabe. 
Die Wettfahrten eins und zwei wurden bei auffrischendem Westwind (bis 25 Knoten) gesegelt, der Engländer Nick Craig war bei diesen Verhältnissen eine Klasse für sich und gewann beide. Bei den restlichen Wettfahrten gab es vier verschiedene Sieger (Maier CZE, Zabalua ARG, Fiala CZE und Teply CZE). Nach sechs Wettfahrten stand Nick Craig als Gesamtsieger fest. Es wurden jeweils zwei Wettfahrten am Tag gesegelt, zwei Stark-, Mittel- und Leichtwind. 
Als bester Österreicher entpuppte sich Neueinsteiger Florian Raudaschl, als sechster der Gesamtwertung. Die restlichen österreichischen Teilnehmer hatten noch Handlingsmankos, dieses soll aber in Zukunft durch gemeinsame Trainings ausgemerzt werden. Die Anzahl der täglichen Wettfahrten entspricht der Klassenphilosophie. Es sollen nicht wie sonst bei anderen Klassen üblich Wettfahrten bis zum „Umfallen“ abgespult werden sondern noch genügend Kondition für den „After Sail Small Talk“ übrig bleiben = back to the fun!!! ! Der Mix aus guten Sport und gelungenen Veranstaltungen führte zu einer entspannten Atmosphäre die beispielhaft ist für diese junge Klasse ist. 

Der Devoti One wird von der gleichnamigen renommierten Finn-Dinghy-Schmiede seit 2010 hergestellt und erfreut sich immer größerer Beliebtheit. 
Die Bootsvision ist:
· einhandtauglich 
· bequemeres ausreiten als im Finn 
· keine Kraftakte sondern „normale“ Athletik soll genügen 
· modern, schnell sowie – back to the fun 

Christian Scheinecker 
Veranstaltungsleiter 


Die beigefügten Bilder zeigen D-one Segler während dieser Regatta in Aktion, das dritte Bild (50) zeigt Florian Raudaschl als besten Österreicher. 
Die Verwendung der Bilder ist honorarfrei für die Tagespresse.

[bookmark: _GoBack]Die Gesamtergebnisliste finden Sie hier: http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=353.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Christian Scheinecker (scheini.chr@aon.at),
UYCAs Sekretariat (sekretariat@uycas.at , 07666/73 62)
image1.png
Dtyeciore~-Uerchot-Clocks  Atteraee

7 7 Srconds 35 + 867 tlersee) are.  Htteraee’ « Aot

WAMP/o
N Vs,

va 4, A

$ MUSTO>

PERFORMANCE

. SKIFF

7 2
Tepsee - ™





