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Pressemitteilung
Starboot – Max-Kastinger-Memorial 2014

C-Event, SP-Regatta, Flottenmeisterschaft der Atterseeflotte der Stare
24. – 25.5.2014 - Union-Yacht-Club Attersee


Herrliche Segeltage am Attersee!

Ein spannendes Kopf an Kopf Rennen bei strahlendem Sonnenschein lieferten sich die Teams um Lokalmatador Christian Nehammer (UYCAs) und den Deutsche Reinhard Schmidt (MYC). Letztes holte sich bei Punktegleichstand wegen einer höheren Anzahl an ersten Plätzen den Sieg.

17 Mannschaften mit insgesamt 34 aktiven Seglern kämpften dieses Wochenende um den Sieg. Nach 5 Wettfahrten konnten schlussendlich alle Teilnehmer ihr schlechtestes Einzelergebnis streichen – vier Wettfahrten kamen in die Wertung.

Nach dem deutschen Team Reinhard Schmidt mit seinem Teamkollegen Niels Hentschel (beide MYC) standen als Zweite Olympiateilnehmer Christian Nehammer (UYCAs) mit seinem Vorschoter Florian Urban (UYCT) sowie als Dritte Christian Pauksch mit Vorschoter Christian Knoll (beide BYC) – ebenfalls Deutsche – auf dem Podest.

Den Sieg der Attersee Starbootflotte holte sich ebenfalls Christian Nehammer mit Florian Urban. Zweiter in der Flottenwertung wurden Christian Scheinecker mit Michael Fischer (beide UYCAs), den Dritten Platz belegten Florian Felzmann und Martin Lux (ebenfalls beide vom veranstaltenden Segelclub UYCAs).

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.
Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:

http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=369 .

Die beigefügten Bilder zeigen die Siegerehrung sowie Teile des Regattafeldes. Das Copyright liegt beim 
Union-Yacht-Club Attersee, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.
Rückfragehinweis

Veranstaltungsleiter Günther Lux (guenther.lux@uycas.at; 0664/281 93 65),
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)

Beilagen wie erwähnt
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