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Pressemitteilung
Golf & Sail 2014
19. und 20.07.2014 - Union-Yacht-Club Attersee

Eine Veranstaltung – 2 Sportarten! Das Wochenende vom 19. und 20 Juli 2014 stand ganz im Zeichen des Sports im Union-Yacht-Club Attersee. Neben den vielen Teilnehmern an den Jugendregatten, folgten zahlreiche Segel- und Golfbegeisterte dem Ruf des Union-Yacht-Club Attersee, um sich in beiden Sportarten zu messen. So auch wie in den letzten Jahren, trafen am Attersee zwei Sportarten - Segeln auf Golf - aufeinander.
UYCAs-Präsident Michael Farthofer gewinnt mit seiner Mannschaft die Gesamtwertung des Golf & Sail 2014.

Neun Mannschaften folgten dem Ruf des UYCAs und segelten am 19.07.2014 um den Tagessieg im Segeln am Attersee. Nachdem das Startfeld am Samstag bei herrlichem Wetter und schönem Rosenwind drei Wettfahrten absolvieren konnte, lagen Michael Farthofer (UYCAs) und sein Team klar in Führung.
Michael Farthofer, Herwin Haunschmidt, Christian Beurle jun. (alle UYCAs) und Peter Farthofer (ÖSV) konnten diese drei Wettfahrten für sich entscheiden. Sie wurden dicht gefolgt von Manfred Schönleitner (UYCAs) und seinem Teamkollegen Horst Anleitner (GCA). Dritter am Siegestreppchen wurden Siegfried Steiner (WSCW), Reinhold Geister (UYCAs) und Andreas Karacsonyi.

Nach den drei spannenden Wettfahrten am Samstag, konnten sich die Teilnehmer auf das Golfturnier vorbereiten. Gespielt wurde Texas Scramble im GCA. Bei dieser Art zu spielen, wird immer der beste Ball des Teams gewertet und gespielt. Das Tagesergebnis nach dem Segeltag wurde mit dem Mannschaftsergebnis nach dem Golfen am Golfplatz Golfclub Attersee Westufer (GCA) unweit des UYCAs addiert. Nach der Gesamtauswertung lag nach wie vor Michael Farthofer mit seinem Team in Führung, und wurde zum „Golf & Sail 2014“ Champion gekürt.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.
Das Gesamtergebnis inklusive Golfergebnis im Detail finden Sie:
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=376
Die beigefügten Bilder zeigen die Siegerehrung im Golfclub Attersee. Das Copyright liegt bei UYCAs, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.
Rückfragehinweis

Wettfahrtleiter Josef Raderbauer (j.raderbauer@aon.at; 0650/ 634 13 95)
Veranstaltungsleiter Andreas Hagara (hagara@golfamattersee.at; 0676/30 00 313),
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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