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Pressemitteilung
Ankünder: Soling Masters Weltmeisterschaft
Soling Zipfer Trophy, LMvOÖ
Union-Yacht-Club Attersee

Von 22. bis 24. August 2014 werden 32 Boote der Soling Klasse mit 99 aktiven Seglern aus 5 Nationen bei der Soling Masters Weltmeisterschaft und Soling Zipfer Trophy am Attersee erwartet. 
Es ist bereits eine liebgewonnene Tradition geworden, dass bei der jährlichen Soling Zipfer Trophy die interanationale Elite der Soling-Segler teilnimmt. Neben den internationalen Top-Seglern sind auch alle österreichischen Soling-Segler, die Rang und Namen haben, am Start. 

Die Soling Masters Weltmeisterschaft ist eine ranghohe Veranstaltung mit Weltklasse-Athleten. 
Teilnehmen können jene Boote, deren Steuermann mindestens 50 Jahre alt ist und bei denen die Summe des Alters der dreiköpfigen Crew mindestens 120 Jahre ist.

Dies ist bereits die zweite Soling Masters Weltmeisterschaft (nach 2006) im Union-Yacht-Club Attersee.
Wettfahrtleiter ist Gert Schmidleitner, welcher international erfolgreich tätig ist und auch 2006 schon die Wettfahrtleitung der Weltmeisterschaft durchführte.
Es sind 7 Wettfahrten ausgeschrieben, 5 werden benötigt, damit die Regatta als Weltmeisterschaft gewertet werden kann. Ab der 6. Wettfahrt wird das schlechteste Ergebnis gestrichen.
Dank dem Sponsor Zipfer, gibt es zudem ein umfangreiches Rahmenprogramm bei dieser Veranstaltung..

Es sind bereits Meldungen von mehreren Welt-, Europa- und Staatsmeistern eingelangt. 
Unter anderem werden Michael Felzmann (AUT, Staatsmeister 2014), Christian Holler (AUT, 2. der Master Weltmeister 2013 und Staatsmeister 2013), Uwe Steingroß (GER, Masters Weltmeister 2010 und 2013, Europameister 2011 und 2014, Gewinner der Zipfer Trophy 2013) und György Wossala (HUN, Europameister 2010, Masters Weltmeister 2012, 2. der Masters Weltmeisterschaft 2010 und 2011, Gewinner der Zipfer Trophy 2012) teilnehmen. 
Ein heißes Kopf-an-Kopf-Rennen kann daher erwartet werden.
Anbei senden wir Ihnen ein Factsheet zur Bootsklasse Soling.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/regatten/ausschreibung/?rid=384. 

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie im beigefügten Dokument „UYCAs – Der Club“ sowie auf www.uycas.at. 
Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Dr. Ludwig Beurle (Ludwig.Beurle@bom.at; 0664/314 29 93)
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
Sekretariatsleiterin Asisa Maria Wiespointner (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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