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Pressemitteilung
Star Pfingstregatta, Landesmeisterschaft von OÖ & Flottenmeisterschaft der Atterseeflotte

23. – 25.5.2015 - Union-Yacht-Club Attersee


Nur eine Wettfahrt in drei Tagen!
Profi-Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner ließ keinen Windhauch ungenutzt und doch war zu Pfingsten in drei Tagen nur eine einzige Wettfahrt, und die bei schwachem Wind, möglich.
Thomas Stelzl, der mit seiner Tochter Julia (beide UYC Attersee) an der Vorschot unterwegs war, sicherlich eine der leichtesten Mannschaften im Feld, erwischte Start und erste Kreuz am besten und führte an der ersten Wendemarke. Im Verlauf des Rennens fiel er aber auf Platz vier zurück. Erst auf den letzten Metern konnten sich Bernhard Klingler / Adolf Lüzlbauer (beide UYC Attersee) den Sieg vor Harald Eder / Josef Matrai (beide UYC Traunsee) und Albert Sturm / Tobias Haring (beide UYC Attersee) sichern.


Da leider nur eine Wettfahrt stattfand, gilt die Pfingstregatta nicht als Landesmeisterschaft von OÖ. Klingler und Lüzlbauer, die nicht nur auf Landesmeisterschaftskurs gelegen wären, wären auch die Sieger der Flottenmeisterschaft, und damit für Europa- und Weltmeisterschaften qualifiziert gewesen. Landesmeisterschaft und Flottenmeisterschaft müssen nachgetragen werden.
Olympia-Teilnehmer Christian Nehammer (nur auf Platz 7 platziert), ist über diese Neuaustragung nicht unglücklich: „Hoffentlich hat es das nächste Mal mehr Wind. Das Leichtwindsegeln liegt mir nicht besonders.“
Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:

http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=409
Das beigefügte Bild zeigt den guten Start von Thomas und Julia Stelzl.  Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse bei Angabe des  Copyrights (Sport Consult, Gert Schmidleitner).
Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Rückfragehinweis

Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 51 28 803)

Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676 / 40 60 920)
Beilagen wie erwähnt
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