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Pressemitteilung
Tempest IÖSTM 04. – 06.06.2015
Union-Yacht-Club Attersee

Von 04. bis 06. Juni 2015 trafen sich 23 Boote aus Österreich, Schweiz und Deutschland der ehemaligen olympischen Klasse Tempest am Attersee zur diesjährigen internationalen Staatsmeisterschaft im Union-Yacht-Club Attersee (UYCAs).

Am Nachmittag des Fronleichnamstages konnten bei Rosenwind (2 bis 3 Windstärken) drei Wettfahrten absolviert werden, die von Booten aus der Schweiz und Deutschland dominiert wurden. Mit den besten Österreichern Manfred Schumi / Bernd Schumann vom Ossiacher See auf Platz 6 klang der Tag mit einem wunderschönen Sommerabend am See aus.  

Der Freitag entpuppte sich als idealer Segeltag. Vier Wettfahrten bei vier Windstärken (in Böen bis 20 Knoten), strahlendem Sonnenschein und sommerlichen Temperaturen begeisterten alle Teilnehmer.

Nach dem zweiten Tag lagen drei Boote aus Deutschland in Führung. Auf Platz 7 rangierten Andreas Polterauer / Thomas Kainz vom Union-Yacht-Club Neusiedlersee als Zwischenführende in der Staatsmeisterschaftswertung. Leider kam am Samstag  (6.6.) kein Wind auf, auch die Vorhersage für den Sonntag versprach keine Besserung, weshalb die Klasse beschloss, unter Berücksichtigung der weiten Heimreise der Schweizer und Deutschen Boote, auf die noch ausstehende achte Wettfahrt zu verzichten. 

Daher änderte sich auch am Ergebnis nichts mehr: Bestes Österreichisches Team und damit Österreichischer Staatsmeister: 
· Andreas Polterauer / Thomas Kainz (UYCNs) vor

· Manfred Schumi / Bernd Schumann (KYC Ossiacher See) und

· Klaus Berger / Viktor Lassnig (SC Schwarzindien).

Die ersten drei Plätze der Gesamtwertung gingen an drei Teams aus Deutschland: 
· Stefan Erlacher / Christian Wöhrer vor
· Christian Spranger / Christopher Kopp und

· Herbert Kujan / Christian Kujan.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie im beigefügten Dokument „UYCAs – Der Club“ sowie auf www.uycas.at. 

Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:
http://www.uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=410
Die beigefügten Bilder zeigen die Österreichischen Staatsmeister und Impressionen der Regatta. Das Copyright liegt beim UYCAs, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.

Rückfragehinweis

Veranstaltungsleiter Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676/92 66 100),

Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
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