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Pressemitteilung
Drachen Litzlwurm Preis 

& 5,5er Evolution Cup
13. - 14.6.2015, Union-Yacht-Club Attersee

Zwei spannende Wettfahrten bei strahlendem Sonnenschein lockten viele Zuschauer an die Atterseer Landungsstege.

Bei gutem Westwind konnte am Samstagnachmittag die erste Wettfahrt gestartet werden. Lokalmatador Dietmar Gfreiner lag nach vier von zu segelnden sechs Seemeilen klar in Führung, als die Wettfahrtleitung wegen der blinkenden Sturmwarnleuchten gezwungen war, die Wettfahrt abzubrechen.

Am Sonntag konnten dann zwei Wettfahrten bei acht bis zwölf Knoten Wind durchgeführt werden. Am Ende der zweiten Wettfahrt hörte dieser „Saugwind“ der nahenden Gewitterfront plötzlich auf. Noch ehe die Sturmwarnung erneut einsetzte, hatten alle Teilnehmer den sicheren Hafen erreicht.
Beim 5,5er Evolution Cup dominierte Thomas Pehn (SC Traunkirchen), Christoph Schasching und Andrea Sikorski das Feld: Sie konnten zwei Siege einfahren. Auf den Plätzen landeten Herwig Haunschmid (UYC Attersee) und Edmund Berndt Junior (UYC Attersee) mit ihren Mannschaften.

Bei den Drachen bereitete sich das 15-Boote-starke Feld bereits auf die Ende Juli im Union-Yacht-Club Attersee stattfindende Staatsmeisterschaft vor. 
Dass der Titel auch heuer wieder über die Mannschaft Ernst Seidl, Thomas Priester und Michael Müller (alle SC Mattsee) zu gewinnen ist, machten diese mit zwei Wettfahrtsiegen deutlich. Auf Platz Zwei landete die deutsch-österreichische Mannschaft Phillipp Ocker, Constanze Ocker und Florian Grosser. Platz Drei ging an Christoph Schindler, Bernd Preininger und Christian Spiessberger (SC Kammersee).

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.
Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:

http://uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=411.

http://uycas.at/regatten/ergebnis/?rid=412
Die beigefügten Bilder zeigen zum einen den Start zur ersten Wettfahrt der 5,5er und zum anderen einen Teil des Feldes der Drachen auf Vorwindkurs unter Spinnaker vor dem Ort Attersee. Bilder honorarfrei für die Tagespresse unter Nennung des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.
Rückfragehinweis

Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at)

Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)

Beilagen wie erwähnt
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