	
	



Pressemitteilung
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Distriktmeistertitel geht an Österreich!

Segeln bei 5° C Lufttemperatur. Den Neuschnee auf den Bergen rund um den Attersee in Sichtweite. Dazu Regen und drehende Winde. Nur wenige sind diesen Anforderungen gewachsen.

19 Boote aus sechs Nationen segelten um den Titel eines Distriktmeisters des 17. Distrikts der Starbootklasse - eine Art Mittel- und Osteuropaschaft.

Bei der Veranstaltung, die über drei Tage ging, konnten am Pfingstsamstag zwei Wettfahrten und am Pfingstsonntag drei Wettfahrten gesegelt werden. Am Pfingstmontag war wegen schwachen und stark drehenden Windes keine Wettfahrt mehr möglich. 

Christian Nehammer vom Veranstalterclub Union-Yacht-Club Attersee und sein Vorschoter Florian Urban vom UYC Traunsee konnten drei der fünf Wettfahrten gewinnen, sowie einen zweiten und dritten Platz ersegeln. Damit waren sie klar die besten und konnten mit einem Vorsprung von sieben Punkten auf die Titelverteidiger Vasyl Gureyev und Oleg Tsypko (Ukraine) gewinnen. Auf den Plätzen folgten die Deutschen Hopf/Hopf, die Russen Zhivotovskiy/Shnyr und die Amerikaner Sternberg/MacIntosh.
Die weiteren Österreicher sind am sechsten Platz Josef und Nikolaus Urban (beide UYC Traunsee) und am siebten Platz Thomas Stelzl (UYCAs) / Johannes Eder (SC Mattsee).


Das nächste Großevent im Union-Yacht-Club Attersee ist der Laser Masters Europacup Anfang Juli. Im Sommer findet die Long Distance Challenge, eine Gesamtwertung von Attersee Grand Prix, Langer Wettfahrt und 24-h-Regatta statt, wozu eine eigene Pressekonferenz geplant ist. Im September führen wir noch den Laser Europa Cup und die Europameisterschaft in der Klasse 
Ufo 22 durch.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein.  
Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:
http://www.uycas.at/  .

Die beigefügten Bilder zeigen die österreichischen Distriktmeister Christian Nehammer und Florian Urban. Diese sind honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über dieses Event unter Nennung des Copyrights: Sport Consult, Gert Schmidleitner. 

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Günther Lux (guenther.lux@uycas.at; 0664/281 93 65),
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)



