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Der Samstag war gekennzeichnet von über 30 Grad - kein Wind - wunderbares Badewetter - leider keine Wettfahrten.
Der Abend wurde geprägt von sintflutartigen Regenfällen, Interessantes Wetter bei der Joker & Yngling SP Regatta!
Stromausfall und Flüssen von Regenwasser, die links und rechts neben den Clubgebäuden in den See schossen.

Dank Einsatz von Wettfahrtleiter Josef Raderbauer und seinem Team konnten am Sonntag bei leichtem Wind zwei Wettfahrten gesegelt werden.
Bei den Ynglingen setzten sich Punktegleich Rudi Mayr und Josef Poigner vor Wolfgang Riha und Vinzenz Piso durch, den dritten Platz belegte das einzige Boot vom Union-Yacht-Club Attersee mit Justin Kurz und Gregor Jelinek.

Bei den Jokern behauptete Sebastian Seeberger vom Chiemsee seine Vormachtstellung am Attersee, er gewann Punktegleich gegenüber seinem deutschen Landsmann Patrick Buschor-Marcel und dem gemischt österreichisch-deutschem Team von Alexander Pfeiffer.
Insgesamt waren 14 Boote am Start.

Im Sommer findet die Long Distance Challenge, eine Gesamtwertung von Attersee Grand Prix, Langer Wettfahrt und 24-h-Regatta im Union-Yacht-Club Attersee statt. Im September führen wir noch den Laser Europa Cup und die Europameisterschaft in der Klasse Ufo 22 durch.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein.  
Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Das Detailergebnis der Regatta finden Sie hier:
http://www.uycas.at/

Die beigefügten Bilder zeigen die Joker beim Start bzw. die Siegermannschaft der Ynglinge. Diese sind honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über dieses Event unter Nennung des Copyrights.
Bilder: Erwin Brandstetter

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Yngling: Gregor Jelinek (0664/2623037),
Veranstaltungsleiter Joker: Gerald Kirchmayr (0680/3045285)
Wettfahrtleiter Josef Raderbauer (0650/6341395)
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