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Pressemitteilung
Ankünder: 24 hours vom Attersee
Union-Yacht-Club Attersee

Am 15. Juli 2016 ist es wieder soweit: die härtesten der Harten unter den Breitensportseglern treten zum Start der 
„24 hours am Attersee“ an. Bei der mittlerweile traditionellen Veranstaltung erwarten wir 15 - 20 Boote mit etwa 100 Seglerinnen und Seglern.

Bei der 24 Stunden Regatta wird am Freitag um 19:00 Uhr gestartet und dann 24 Stunden ohne jede Pause gesegelt. Am Samstag 16. Juli 19:00 Uhr wird dann ermittelt wie weit jeder auf dem vorgegebenen Kurs gesegelt ist. Begonnen wird mit einer großen Seerunde von Attersee nach Burgau, Kammer und wieder zurück nach Attersee. Es folgt eine mittlere Runde die im Süden nur bis Parschallen geht. Anschließend werden so viele Runden wie möglich um die Bahnmarken vor Attersee, Weyregg und Kammer gesegelt. Der Streckenrekord liegt bei 111 Seemeilen (für Landratten, das sind 205,5 Kilometer) und stammt aus dem Jahr 1979. Er wird von Ludwig Beurle auf einer Soling gehalten.

Im Vorjahr wurden die Teilnehmer in der Nacht von einem 30-jährigen Sturm – das ist ein Sturm der statistisch gesehen nur alle 30 Jahre auftritt – überrascht, wobei die Sturmwarnung dann die Wettfahrt unterbrochen hat. Alle Teilnehmer konnten sich mit Hilfe der Rettungsboote des Union-Yacht-Club Attersee und der Wasserrettung in Sicherheit bringen. Die meisten von Ihnen treten dieses Jahr wieder an.

Die 24 Stunden Regatta zählt, wie der vergangenes Wochenende stattgefundene Attersee Grand Prix und die Lange Wettfahrt Anfang August, zur Long Distance Challenge. Allein das Wort sagt schon aus, worum es hier geht: Lange Distanzen. Eine Herausforderung. Eine Wertung. 
Mehr Informationen hierzu finden Sie unter www.Long-Distance-Challenge.at. 

So wie jedes Jahr werden bei dieser Regatta die Boote mit einem Trackingsystem ausgestattet, welches es allen Teilnehmern sowie Zuschauern ermöglicht die Regatta live zu verfolgen bzw. auch im Replay zu analysieren. Entsprechende Links zur Live Übertragung finden Sie auf www.uycas.at, www.Long-Distance-Challenge.at sowie auf der UYCAs-Facebook Seite www.facebook.com/UYCAttersee.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung anbei. Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage unter www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Das beiliegende Bild zeigt den Start zu den „24 hours vom Attersee 2015“, das Copyright liegt bei Gert Schmidleitner, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/51 28 803),
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
Sekretariatsleiterin Ulrike Jetzinger (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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