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Pressemitteilung
Ankünder: 88. Lange Wettfahrt 2016


Yardstickregatta
„Lange Wettfahrt um das Blaue Band vom Attersee um den Burgau-Pokal“

Am 6. August 2016 werden bei der Langen Wettfahrt, zwischen 80 und 100 Boote an den Start gehen. Diese Regatta zählt gemeinsam mit dem Attersee-Grand-Prix und den 24 hours vom Attersee zur „Long-Distance-Challenge“.

Bei der Langen Wettfahrt handelt es sich um ein jährlich wiederkehrendes Großevent.
Die erste Lange Wettfahrt mit dem traditionellen Kurs Yachtclub-Kammer-Burgau-Yachtclub, oder umgekehrt fand 1904 statt. Aufgrund einiger Jahre kriegsbedingter Pause, segeln wir heuer, soweit dies historisch belegbar ist, die Lange Wettfahrt zum 88. Mal. Die Lange Wettfahrt vom Attersee ist damit die mit Abstand traditionsreichste Langstreckenregatta in Mitteleuropa. Die „Centomiglia“ am Gardasee und die „Rund Um“ am Bodensee gibt es seit 1951 heuer jeweils zum 66. Mal, die „Bol d´Or“ am Genfersee zum 78. Mal seit 1939.
Der Rekord für die etwa 20 Meilen lange Strecke, wurde 2005 von Günther Zieher, auf einem 18-Footer, auf drei Stunden vierzig und 2008 von Stefan Knoll, mit einem Tornado, auf drei Stunden siebzehn verbessert. Der derzeit gültige Rekord von drei Stunden elf Minuten und achtundfünfzig Sekunden wir von Andreas Hagara gehalten, der diesen 2010 mit dem Katamaran M2/Ventilo aufgestellt hat.

Sowohl junge, als auch erfahrene Segler treten am 6. August 2016 auf neuen Konstruktionen, sowie auf teils über 100 Jahre alten Booten an, um den Rekord zu brechen, das Blaue Band vom Attersee, beziehungsweise den Burgau-Pokal zu gewinnen. Die Lange Wettfahrt entscheidet über den Sieg bei der „Long-Distance-Challenge“.
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Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter www.Long-Distance-Challenge.at 
Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung, bitten aber um rechtzeitige Anmeldung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Michael Gilhofer (office@yachtworks.at; 0664/83 96 111)
Pressereferent Georg Flödl, M.A. (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)
Sekretariatsleiterin Ulrike Jetzinger (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
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