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Pressemitteilung
Regatta D-One Austrian Open
Contender - Klassenmeisterschaft
09.-11.09.2016 - Union-Yacht-Club Attersee

Drei spannende Wettfahrten bei strahlendem Sonnenschein und Rosenwind, leider nur am Samstag, Freitag und Sonntag blieben trotz Startversuchs ohne Wettfahrten.

Bei den Contendern kam keine Landesmeisterschaft und keine Österreichische Klassenmeisterschaft zustande, da dafür zu wenig Wettfahrten absolviert wurden. Die Serie geht daher als Schwerpunktregatta in die Bestenliste der Contender ein.
Der Sieg ging, wie nicht anders zu erwarten, an Günther Wendl (Union-Yacht-Club Attersee) vor Klaus Costadedoi (SCATT) und Klaus Rebhan (SCATT).

Bei den D-One siegte der Favorit aus Tschechien, Marek Bachtik vom Yacht Klub Jestrabi vor Felix Hofinger (UYCAs) und dem Briten Al Hall (Weston SC).

[bookmark: _GoBack]Insgesamt waren 11 Contender und 16 D-One Segler an diesem sonnigen Wochenende im UYCAs am Start. Ein besonderer Dank geht an den Kapitän des Linienschiffes „Stadt Vöcklabruck“, der bei der 3. Wettfahrt durch einen großen Umweg dem Feld auswich und somit das Regatta-Ergebnis nicht verfälschte.

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 950 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden zahlreiche Regatten durchgeführt, darunter auch regelmäßig Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Die beigefügten Bilder zeigen die D-One während einer Wettfahrt sowie die Contender nach dem Start und ein Gruppenbild bei der Siegerehrung aller Teilnehmer. Das Copyright liegt bei Hannah Stadlmair sowie Stephan Hofinger, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei für die Tagespresse.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Christian Scheinecker (scheini.chr@aon.at; 0680/12 32 956) und
Günther Wendl (wendl@gmx.at; 0676/51 36 215)
Pressereferent Georg Flödl (georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)

Beilagen wie erwähnt
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