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Pressemitteilung
Ankünder: Optimistenlager 2016
Union-Yacht-Club Attersee


Von 17. bis 22. Juli 2016 findet im Union-Yacht-Club Attersee zum bereits 46. Mal das Internationale Optimistenlager statt.
135 Kinder und Jugendliche im Alter von sieben bis 14 Jahren werden im größten Segelclub Österreichs erwartet, um sowohl spielerisch das Segeln zu erlernen als auch ihr Regatta-Können zu verbessern. Um eine optimale Betreuung der Teilnehmer zu gewährleisten, werden die Kinder in 15 Gruppen trainiert. Jede Gruppe wird von einem erfahrenen Trainer geleitet, der über eine Übungsleiter-Ausbildung oder Ähnliches verfügt. Zusätzlich werden die Kinder von jeweils zwei Betreuern pro Gruppe beaufsichtigt. Ziel ist es, den jüngsten Teilnehmern spielerisch die Begeisterung am Segelsport zu vermitteln. Die älteren Kinder und Jugendliche können ihr seglerisches Wissen perfektionieren und die Woche als Regatta-Training nutzen. 

Durch dieses gute Verhältnis von Trainern zu Kindern kann eine hohe Qualität in der Ausbildung, sowie eine ständige Betreuung gewährleistet werden. Die fast 60 Trainer und Betreuer sind Jugendliche im Alter von 16 bis 24, die diese verantwortungsvolle Aufgabe ehrenamtlich übernehmen. Für den Fall der Fälle steht ein Wagen der Johanniter mit zwei Sanitätern rund um die Uhr zur Verfügung. 

Segeln bedeutet, das Lernen der Einschätzung des eigenen Leistungsvermögens, der Konzentration und der Ruhe im Einklang mit den Elementen Wasser und Wind; es bedeutet Umgang mit der Natur mit ständig wechselnden Bedingungen, ein Spiel von Gleichgewicht und Geschwindigkeit und alles ohne Umweltbelastung.

Der Optimist ist weltweit die Einsteigerbootsklasse für Jungsegler zwischen 6 und 14 Jahren. Alle erfolgreichen olympischen Segelkarrieren der letzten 45 Jahre begannen im Optimist.

Sehen Sie sich das Video vom letzten Jahr an: https://youtu.be/JDTSgYnYDms
[bookmark: _GoBack]Beiliegend finden Sie ein Factsheet zur Bootsklasse „Optimist“, sowie Fotos der Optimistenwoche 2015. (Die Bilder sind honorarfrei für die Tagespresse, unter des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.)

Der Union-Yacht-Club Attersee ist mit beinahe 130 Jahren einer der ältesten und mit über 1000 Mitgliedern der größte österreichische Segelverein. Jährlich werden über 30 Regatten durchgeführt, darunter auch Großevents wie Welt-, Europa- und Staatsmeisterschaften. Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at. 

Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Veranstaltung vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung! 

Rückfragehinweis 

Veranstaltungsleiter: Tobias Ertl (tobias.f.ertl@gmail.com; 0660/570 35 36)
Sportlicher Leiter der Optiwoche: Gert Schmidleitner (mailto:schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03) Pressereferent: Georg Flödl, M.A. (mailto:georg.floedl@uycas.at; 0676/40 60 920)

Beilagen wie erwähnt.
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