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Presseankündigung
24 h vom Attersee 2017
Yardstick-Regatta zur Long-Distance-Challenge 
Union-Yacht-Club Attersee

Am kommenden Freitag, den 14. Juli, finden wieder die 24 h vom Attersee statt, das zweite Segel-Event der Long-Distance-Challenge-Serie, sowie die Langstrecken-Regatta mit dem höchsten Wertungsfaktor.
Die Wetterprognosen werden zunehmend besser, wir rechnen mit durchschnittlich 5 – 10 Knoten Wind und damit, dass der Streckenrekord von 1979 mit 111 Seemeilen von Ludwig Beurle (Soling) gebrochen werden wird! 

Bei den 24 h vom Attersee wird 24 Stunden ohne Pause gesegelt, was höchste Konzentration, Taktik und Ausdauer erfordert. Diese Regatta ist nichts für Anfänger, da das Segeln in der Nacht nur von erfahrenen Seeleuten beherrscht wird.  Mehr Informationen und den Link zum Live-Tracking finden Sie unter 
www.Long-Distance-Challenge.at. 

Detaillierte Informationen zu den 24 h vom Attersee finden Sie in der beigefügten Ausschreibung. 
[bookmark: _GoBack]Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gegen Voranmeldung gerne zur Verfügung! Sollten Sie nicht kommen können, so erfüllen wir gerne auch individuelle Bild- und Filmwünsche richten Sie bitte an den Veranstaltungs- und Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner.

Das beiliegende Bild zeigt die Sieger der 24 h vom Attersee 2016, das Copyright liegt bei Gert Schmidleitner, unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungs- und Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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