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Pressemitteilung
Dinghy Season Closing
- Laser Standard/Radial, Musto Skiff, 420er, 29er, 49er und 49er FX 
– Österr. Jugendmeisterschaften
- Laser Radial, 420er
06. - 08.10.2017 - Union-Yacht-Club Attersee

Beim traditionellen Dinghy Season Closing, dem Saisonabschluss der Dinghy´s (Jollen) wurde auch die Jugendmeisterschaft im Laser Radial und 420er nachgetragen, die Ende August am Neusiedlersee wegen Windmangel nicht durchgeführt werden konnte.

Nicht ganz 100 Jugendliche stellten sich bei einer angesagten Schneefallgrenze von 1200 Meter am 500 Meter hoch gelegenen Attersee dem Starter um bei teils extremen Wetterbedingungen Siege bzw. Titel auszusegeln.
Extreme Winddreher, Kälte und kräftige Windböen machten es den Teilnehmern nicht leicht. Mit Blick auf das schneebedeckte Höllengebirge konnten von Freitag bis Sonntag sieben Wettfahrten gesegelt werden. Ehe die Verantwortlichen am frühen Sonntagnachmittag die Reißleine zogen und die Veranstaltung bei 7 Grad Lufttemperatur beendeten. „Segeln soll doch ein Sommersport bleiben!“, meinten so manche Eltern, die gerne hätten, dass Ihre Kinder Montag wieder zur Schule gehen können.

[bookmark: _GoBack]Besonders gern tun dies die neuen Österreichischen Jugendmeister der Klasse Laser Radial (Damen und Herren) Bibiane Jäger vom UYC Neusiedlersee und Keanu Prettner vom UYC Wolfgangsee. Den Titel oberösterreichischer Landesmeister und Silber der Österreichischen Jugendmeisterschaften im 420er gewannen Florian Gföllner (UYCAs), David Schuh (SCK) die sich in der Jugendmeisterschaftswertung nur dem Boot Yannis Saje (SCTWV Achensee), Lukas Haberl (UYCMo) geschlagen geben mussten, die die Goldmedaille ersegelt haben.

Die beigefügten Bilder zeigen die Jugendmeister Prettner und Jäger sowie die 420er Landesmeister Gföllner/Schuh.
Unter Verwendung der Copyrightangabe „Sport Consult, Gert Schmidleitner“ ist die Verwendung der Bilder honorarfrei in Zusammenhang mit der Berichterstattung dieser Veranstaltung.

Die Ergebnisse der einzelnen Klassen finden Sie unter: http://www.uycas.at/veranstaltungen.html 

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Mag. Florian Hofer (florian.hofer@uycas.at, 0664/410 9804)
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 8803);
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/7362)
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