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Pressemitteilung
Ankünder: 
Special Olympics Sommerspiele, Bewerb Segeln
Union-Yacht-Club Attersee

Der Union-Yacht-Club Attersee hisst die Segel für Menschen mit Beeinträchtigung!

Vom 7. bis zum 12. Juni 2018 finden die 7. Nationalen Sommerspiele von Special Olympics Österreich im Raum Vöcklabruck statt. 
Segeln ist einer der Disziplinen, in denen sich Sportler mit intellektueller Beeinträchtigung messen werden. Der Austragungsort für die Segelbewerbe ist der Union-Yacht-Club Attersee. Der UYCAs stellt dabei nicht nur die Sportstätte zur Verfügung, sondern übernimmt auch die notwendigen organisatorischen Aufgaben vor und während der Regatta. So hat er beim Organisieren der Segelboote geholfen und ist – zusammen mit dem technischen Delegierten von Special Olympics – für die Erstellung der Ergebnisse zuständig. Darüber hinaus stellt er die Begleitboote für die Rennen zur Verfügung und baut den Regattakurs auf. 

Intellektuell beeinträchtigte Personen als Crew mit einem Coach segeln in der Bootsklasse V-Star. Die schnelle Wander- und Schuljolle wurde für die Special Olympics bei der Segelschule Attersee angemietet. Der V-Star wurde in Holland entworfen und am Attersee in der Bootswerft Haitzinger gebaut.
[bookmark: _GoBack]Das Layout und die Beschläge entsprechen noch heute dem Stand der Technik. Wegen des großen Cockpits kann sie mit 2 bis 4 Personen bequem gesegelt werden. Die Gesamtsegelfläche beträgt 13,3 m². Vermessen am Wind (ohne Rundungen bzw. Überlappung) 12 m².

Die Boote werden mit einem Trackingsystem ausgestattet, welches es allen Teilnehmern und Zuschauern ermöglicht, die Regatta live mitzuverfolgen und auch im Replay zu analysieren.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/veranstaltungen.html 

Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1534 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit 700 Booten verteilt auf 67 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.

Das beiliegende Bild zeigt die Teilnehmer am Schnuppersegeltag im Juni des Vorjahres. Das Copyright liegt bei „Sport Consult, Gert Schmidleitner“, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Günther Lux (guenther.lux@uycas.at; 0664/281 93 65) und 
Ulrike Jetzinger (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)

Beilagen wie erwähnt.
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