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Pressemitteilung Sonntag 29.07.2018
Drachen IÖSTM 2018
Union-Yacht-Club Attersee

Am Donnerstag 26.07.2018, startete die Staatsmeisterschaft der Drachenklasse im UYCAs.
96 Teilnehmer auf 32 Booten aus der Schweiz, Deutschland und Österreich fanden sich am Attersee ein um den Staatsmeistertitel auszusegeln. 

Nach der Kontrolle von Material und Segel (entspricht auch alles dem Reglement?) begann die Staatsmeisterschaft, wie so oft, mit Warten auf den Wind. Erst am späten Nachmittag wurde ausgelaufen und eine kurze aber faire Wettfahrt gesegelt. 

Großes Pech hatte die Mannschaft Alexander Richard / Oswald Wolkenstein / Bernd Doll die bei einem Lee-Bojen Manöver ihren Spinnaker vollkommen zerrissen haben und auf Platz neun zurückgefallen sind. 

Bei traumhaften Wetter- und Windverhältnissen konnten am Freitag drei Wettfahrten gesegelt werden.
In der Staatsmeisterschaftswertung der Österreicher lagen Dietmar Gfreiner / Martin Fussi / Helmut Wollner alle UYCAttersee mit den Plätzen 4, 3, 5 und 8 als Gesamtfünfte voran. Die Pechvögel von gestern Alexander Richard / Oswald Wolkenstein / Bernd Doll alle UYCAttersee ersegelten am Freitag die Plätze 4, 7 und 6 und liegen als Gesamtsechste, fünf Plätze hinter Gfreiner. Die Staatsmeisterschaft ist mit vier Wettfahrten bereits gültig zustande gekommen. 

Am Samstag konnte wegen anhaltender Flaute nicht gesegelt werden. 

Die Entscheidung wurde also auf den Sonntag verschoben. Nach einem Start der fünften Wettfahrt bei Südwind, hatte Gfreiner an der ersten Wendemarke seine Staatsmeisterschaftsführung auf Richard weiter ausgebaut. Richard erkannte beim darauffolgenden Vorwindkurs einen nahenden Windstrich und segelte vom Mittelfeld auf den ersten Platz und war zu diesem Zeitpunkt in der Staatsmeisterschaft voran. Er hatte aber neuerlich Pech: Der Wind ließ aus und die Wettfahrt wurde abgebrochen. Aus der Traum von der Wiederholung des Staatsmeistertitels, den er 1999 als Vorschoter mit seinem Vater segelnd schon einmal errungen hat. Richard ist jedoch auch mit dem Vizemeister sehr zufrieden.

Der Staatsmeistertitel geht an die Mannschaft Dietmar Gfreiner / Martin Fussi / Helmut Wollner alle UYCAttersee, die von den Österreichern die konstanteste Leistung geboten haben.

Der Gesamtsieg ging an die deutsche Mannschaft Philipp Ocker / Oliver Davies / Herbert Eisenlohr vor den Schweizern Jörg Wittwer / Bernhard Wohlwend / Leo Stauffer.
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Rückfragehinweis:

Wettfahrtleitung: Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03) 
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