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Pressemitteilung
Ankünder: Atterseewoche – Austrian Classics 2018
Yardstickregatten, Klassenregatten, Int. Österreichische Meisterschaft, Landesmeisterschaften von OÖ der Sonderklassen und EURO-Pokal der 22m² Rennjollen im Union-Yacht-Club Attersee

Von 31. Juli bis 5. August 2018 findet im Union-Yacht-Club-Attersee, die Atterseewoche – Austrian Classics statt. Es werden mehr als 120 Segler mit ihren traditionellen Booten am Attersee erwartet. Bisher liegen Meldungen für 37 Boote vor.

Das Besondere an dieser Veranstaltung: Mehr als die Hälfte der angemeldeten Boote sind älter als 100 Jahre. Besondere Aufmerksamkeit genießen natürlich die Sonderklassen durch ihre Größe, ihre Vielfalt an Formen einer Konstruktionsklasse und durch ihre edlen Linien.

Die Atterseewoche – Austrian Classics ist ein jährlich wiederkehrendes Großevent am Attersee, mit einer mittlerweile 131-jährigen Tradition. Bereits 1887 – ein Jahr nach Gründung des Union-Yacht-Club Attersee – fand die erste Atterseewoche statt.
Die Segler messen sich sowohl bei reinen Klassen- sowie Yardstickregatten. Startberechtigt sind nur Holzboote, die vor 1975 gebaut sind. 

Wie im Vorjahr werden Klassenregatten für jene Traditionsklassen ausgesegelt, die eine besondere Tradition im Union-Yacht-Club-Attersee haben: So in der Sonderklasse, der O-Jollen – in der 22m² Rennjolle wird heuer im Rahmen der Atteseewoche der Europokal ausgetragen. 
Darüber hinaus ist ein eigener Teil für alle weiteren wunderschönen klassischen Yachten – von Freitag bis Sonntag – ausgeschrieben. Damit ist die Atterseewoche – Austrian Classics Segelgenuss und ein beeindruckendes Erlebnis für alle Teilnehmenden ebenso wie für die Zuschauer.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

[bookmark: _GoBack]Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1534 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit 700 Booten verteilt auf 67 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.

Das beiliegende Bild zeigt den Start der Sonderklassen bei der Atterseewoche 2016. Das Copyright liegt bei Sportconsult Gert Schmidleitner, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.
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