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Pressemitteilung
D-One Attersee Trophy und Contender Klassenmeisterschaft
14.-16.09.2018 - Union-Yacht-Club Attersee

Von 14.-16.09. fand im Union-Yacht-Club Attersee die Klassenmeisterschaft der Contender statt. Von 15.-16.09. trafen sich auch die D-One Segler zur Attersee Trophy im UYCAs.
Insgesamt kamen 23 Segler aus vier Nationen (Österreich, Deutschland, Schweiz, Italien) an den Attersee um bei den beiden Veranstaltungen teilzunehmen.

Am Freitag brachte wechselhaftes Wetter einige Regenschauer, aber leider keinen segelbaren Wind für die Contender. 
Am Samstag gab es zunächst windloses traumhaftes Spätsommerwetter, erst am späteren Nachmittag konnten zwei kurze Wettfahrten in beiden Klassen absolviert werden.
Am Sonntag zeigte sich der Attersee von seiner besten Seite: strahlend blauer Himmel und ab ca. 11 Uhr kam der für unseren See typische Rosenwind, der zum Abschluss drei wunderbare Wettfahrten ermöglichte.
Der Sieg bei den D-One ging an Stefan Hess vom UYC-Neusiedlersee vor Toni Eigenstuhler vom UYC-Wolfgangsee und Jakob Lindner vom UYC-Attersee. 
[bookmark: _GoBack]Sieger des Rosenwindcups bei den Contendern und gleichzeitig Österreichischer Meister sowie Landesverbandsmeister von Oberösterreich wurde der „Hausherr“ Günther Wendl vom UYC-Attersee. Der zweite Platz ging an Emilio Betta vom Gardasee, Italien, vor der besten Dame und Österreichischen Vize-Meisterin Melanie Wendl (OeSV).

Das Gesamtergebnis der Regatten finden Sie unter: http://www.uycas.at/veranstaltungen.html 
Die beigefügten Bilder zeigen die Gewinner Günther Wendl und Stefan Hess während den Wettfahrten sowie Bilder der Siegerehrung. Unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung der Bilder honorarfrei in Zusammenhang mit der Berichterstattung dieser Regatta.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter D-One Attersee Trophy Felix Hofinger (felix.hofinger@gmail.com; 0664/151 1149)
Veranstaltungsleiter Contender SP Günther Wendl (wendl@gmx.at; 0676/513 6215)
Wettfahrtleiter Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676/926 6100),
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/7362)
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