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Pressemitteilung
Ankünder: Soling Zipfer Trophy, 
Ungar. Meisterschaft, Landesmeisterschaft von OÖ

Von 23. bis 25. August 2019 werden dieses Jahr fast 30 Boote der ehemals olympischen Soling-Klasse mit mehr als 80 aktiven Seglern aus sechs Nationen bei der Soling Zipfer Trophy am Attersee erwartet. 2019 wird im Rahmen dieses Events zugleich auch die Oberösterreichische- Landesmeisterschaft und die Ungarische Meisterschaft am Attersee ausgetragen.

Bei der diesjährigen Soling Zipfer Trophy handelt es sich um eine der drei größten Soling-Regatten weltweit. Die internationale Elite der Soling-Segler nimmt daran teil. Neben den internationalen Top-Seglern sind auch alle österreichischen Soling-Segler, die Rang und Namen haben, am Start. 
Wir freuen uns bereits sehr, wieder unsere ungarischen Soling-Freunde, zu denen unter anderen der Vize-Europameister 2019 Sandor Varjas zählt, im UYCAs begrüßen zu dürfen.
Zu den österreichischen Top-Favoriten gehört Florian Felzmann vom Attersee. Unsere Deutschen Nachbarn schicken unter anderem den zweifachen Ex-Weltmeister Roman Koch an die Startlinie, um das bestmögliche Ergebnis zu ersegeln.
Es wird also ein spannender Wettkampf!

Dank dem Sponsor Zipfer, werden die Teilnehmer mit einem Glas heller Freude versorgt und es gibt zudem ein umfangreiches Rahmenprogramm bei dieser Veranstaltung.

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
[bookmark: _GoBack]Die beiliegenden Bilder zeigen die charmante Betreuung an der Zipfer Bar, das Organisationsteam, die Soling-Flotte beim Start sowie die Staatsmeister 2018. © Sportconsult Gert Schmidleitner, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Dr Ludwig Beurle (ludwig.beurle@bom.at; 0664/314 2993)
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)
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