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Pressemitteilung
Ankünder: 91. Lange Wettfahrt 2019
Yardstickregatta
„Lange Wettfahrt um das Blaue Band vom Attersee und den Burgau-Pokal“

Am Samstag, den 3. August werden bei der Langen Wettfahrt zwischen 80 und 100 Boote an den Start gehen um den „See zu umrunden“. Diese Regatta zählt gemeinsam mit dem Attersee-Grand-Prix, der 12 Stunden Regatta und den 24 hours vom Attersee zur „Long-Distance-Challenge“.

Für Liebhaber des Segelsports ist es jedes Jahr aufs Neue ein beeindruckendes Bild, wenn rund 100 Schiffe in der Morgensonne die Startlinie überqueren und das Feld sich in Richtung Süden aufmacht. Denn bei der Langen Wettfahrt handelt es sich um ein jährlich wiederkehrendes Großevent mit einer großen Geschichte. Die erste Lange Wettfahrt mit dem traditionellen Kurs Attersee-Kammer-Burgau-Attersee oder umgekehrt fand 1904 statt. Seither sind See-Umrundung ein wichtiger Meilenstein in der Segelsaison jedes großen Binnengewässers.
Aufgrund einiger Jahre kriegsbedingter Pause, segeln wir heuer am Attersee, soweit dies historisch belegbar ist, die Lange Wettfahrt bereits zum 91. Mal. Damit ist die Lange Wettfahrt vom Attersee die mit Abstand traditionsreichste Langstreckenregatta in Mitteleuropa. Die „Centomiglia“ am Gardasee und die „Rund Um“ am Bodensee gibt es seit 1951 heuer jeweils zum 68. Mal, die „Bol d´Or“ am Genfersee zum 80. Mal seit 1939. 
Der derzeit gültige Rekord für die etwa 20 Seemeilen hält seit 2010 Andreas Hagara mit dem Katamaran M2/Ventilo. Wird es dieses Jahr gelingen die ambitionierte Zeit von drei Stunden elf Minuten und achtundfünfzig Sekunden zu unterbieten - wir dürfen gespannt sein!
Sowohl junge, als auch erfahrene Segler treten am 3. August 2019 auf den unterschiedlichsten Konstruktionen an, um den Rekord zu brechen oder auch das Blaue Band vom Attersee für die schnellste Zeit, beziehungsweise den Burgau-Pokal nach berechneter Zeit zu gewinnen. 
Auch ist die Lange Wettfahrt die letzte der vier Regatten der „Long-Distance-Challenge“. Damit wird an diesem Tag auch über den Sieg sowie die weiteren Plätze der Gesamtwertung entschieden. 

[bookmark: _GoBack]Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Das beiliegende Bild zeigt den Start zur Langen Wettfahrt 2018.
© Sportconsult Gert Schmidleitner, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.
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