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Pressemitteilung
Ankünder: Contender Austrian Championship
Union-Yacht-Club Attersee
[bookmark: _GoBack]
Von 13. bis 15. September 2019 wird im Union-Yacht-Club Attersee die Austrian Championship um den Rosenwind Cup der Contender Klasse ausgetragen. Auch der Titel „Oberösterreichischer Landesverbandsmeister“ wird ausgesegelt.

Es werden über 20 Teilnehmer an der Regatta erwartet. Der Sieger aus dem Vorjahr Günther Wendl (UYCAs) hat bereits gemeldet und wird um die Titelverteidigung kämpfen.

Der Contender ist eine Einhand-Trapezjolle und wurde 1967 als potentielle olympische Jolle entworfen. Obwohl der Contender die Auswahlregatten zur Nachfolge des Finn-Dinghys als olympische Jolle gewonnen hatte, blieb der Klasse der olympische Status verwehrt. Der Contender kann von Seglern unterschiedlichster Körpergrößen und Gewicht gesegelt werden. 

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
Das beiliegende Bild zeigt den Vorjahressieger der Contender Günther Wendl.
© Johannes Fisch, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Contender Günther Wendl (wendl@gmx.at; 0676/513 6215)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)
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