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Lago 26 Austrian Open
20m2 Jollenkreuzer Schwerpunktregatta 
10.-12. Juli 2020 - Union-Yacht-Club Attersee

Segeln im Tiefwasser! 

Nachdem am Neusiedlersee so wenig Wasser ist, dass mit diesen Booten dort nicht ordentlich gesegelt werden kann, kamen die Lago 26 und 20m2 Jollenkreuzer an den für sie sonst ungewohnten Attersee.
Am Freitag, Samstag und Sonntag segelten sie in ungewohnten Tiefwasser um den Sieg. 

Der Freitag war ein wunderschöner Badetag aber blieb wegen Flaute zum Segeln ungenützt. Am Samstag wurde im Rahmen des Attersee-Grand-Prix eine Langstrecke gesegelt, die im Gesamtergebnis nicht streichbar war. Am Sonntag konnten bei kräftigem Nordwind in beiden Klassen noch drei Wettfahrten gesegelt werden. 

Der Sieg bei den Jollenkreuzern ging an die Mannschaft Andreas und Erich Zethner mit Günther Stagl (alle YCMörbisch). Klassenpräsident Zethner möchte auch, sollte nächstes Jahr genug Wasser im Neusiedlersee sein, trotzdem wieder mit einer Regatta an den Attersee kommen. 

Bei den Austrian Open der Lago 26 ging der Sieg an Max und Tom Hundsberger (Segler Verein Staad) mit  Johann Spitzauer (UYCAttersee) und Roberto Massaro (Segler Vereinigung Thalwil). 



Die Dateinamen der beigefügten Bilder beschreiben deren Inhalt. 
Die Bilder sind unter Nennung des im Bildnamen enthaltenen Copyrights im Zusammenhang mit der Berichterstattung über die Regatta honorarfrei.  



Rückfragehinweis:
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner
(schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
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