Pressemitteilung
Drachen Staatsmeisterschaft 2020
30.07. - 02.08.2020 Union-Yacht-Club Attersee

Von 30. Juli - 02. August 2020 werden im Union - Yacht - Club Attersee die Österreichischen Staatsmeisterschaften in der Klasse der Drachen ausgetragen.  Die Teilnehmerzahl wurde auf 45 Boote beschränkt um die Covid – 19 Regeln einhalten zu können. Teilnehmen wollten heuer wesentlich mehr.
Das Starterfeld ist wie jedes Jahr hochkarätig besetzt.  Mit dabei ist natürlich auch der regierende Staatsmeister Christoph Skolaut mit seinem Team Martin Lutz und Georg Skolaut. Um den Sieg segeln aber auch mehrere Weltmeister und Europameister, darunter Matthias Glas, Christian Scheinecker und Vinci Hoesch
Von Donnerstag bis Sonntag  sind acht Wettfahrten vorgesehen. Einem spannenden Kopf-an-Kopf-Rennen steht somit nichts im Wege!

Der Drachen (www.dragonclass.at ) ist die Klasse mit den meisten Seglern bei Schwerpunktregatten.
Die Staatsmeisterschaft der Drachenklasse wird traditionsgemäß seit vielen Jahrzehnten im Union Yacht Club Attersee ausgetragen und ist eine der größten Segelveranstaltungen in Österreich. 

Der Drache ist ein 8,90 Meter langes, 1.700 kg schweres Boot mit 26 qm am Wind Segelfläche plus einem 24 qm Spinnaker. Die Linie ist so, als würde man ein Kind bitten, ein Segelboot zu zeichnen, auf der anderen Seite wird der Drache auch die Königsklasse genannt. Der Drachen wird zu dritt gesegelt und ist, obwohl er speed-mäßig mit modernen Klassen nicht mithalten kann, nach wie vor überaus beliebt – was die großen Felder bei nationalen und internationalen Regatten zeigen. Der Drachen war bis 1972 eine olympische Klasse und wurde technisch bis heute immer weiterentwickelt.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Marcus Oppitz (marcus.oppitz@gmail.com; 0676/844 88 02 50),
Sportliche Leitung: Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at ; 0664/ 512 288 03) 
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)


