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Pressemitteilung: 
Starboot–Pfingstregatta und Max Kastinger Memorial
Union-Yacht-Club Attersee

Am Pfingstwochenende fand der Saisonauftakt des heimischen Segelsports in der ehemals olympischen Bootsklasse Star statt. Bei der traditionellen Pfingstregatta trafen sich im Union-Yacht-Club Attersee 14 Mannschaften um sich in sieben Wettfahrten den Wanderpreis „Max Kastinger Memorial“ auszusegeln.

An den drei Wettfahrttagen herrschten unterschiedliche Windbedingungen: Waren es die ersten beiden Tage südliche Winde mit 7 bis 15 Knoten, so gab es heute Montag deutlich leichteren Nord- und Nordost-Wind. Die Winde waren alle nicht typisch, so war taktische Flexibilität gefragt.

Die größte Erfahrung bewies dabei das Team Stefan Schurich (SSVS) / Michael Fischer (UYCAs). Schurich, der Österreich bei den olympischen Spielen 1992 in Barcelona vertreten hat, sowie Jugendweltmeister und Vizeweltmeister im Flying Dutchman war: „Das Segeln am Attersee an diesem Wochenende war schwierig, aber wir hatten eine gute Teamarbeit und den Wind etwas besser gelesen als die Konkurrenz.“ Mit allen gewerteten Wettfahrten in den Top fünf war Schurich der Konstanteste und gewann mit fünf Punkten Vorsprung auf seine Verfolger.

Auf Platz zwei landeten Florian und Michael Felzmann (SCK). Florian, der noch zu den U30-Seglern der Star-Flotte zählt, gewann damit auch den Jugendpreis. Damit empfiehlt er sich für die Anfang Oktober im UYCAs stattfindende Star-U30-Europameisterschaft.

Lange zweiter, aber am Ende des Tages doch nur dritter, war die Mannschaft Wolfgang Köchert (UYCT) / Nikolaus Lehner (SCA). Ihnen lag die heutige erste Wettfahrt nicht und sie setzten nach dem 9 Platz in der sechsten Wettfahrt beim Start der Abschlusswettfahrt alles auf eine Karte, was zu einem Frühstart führte. Damit verloren sie zu viele Punkte…



Die beiliegenden Bilder zeigen die ersten drei Teams dieses Events. Unter Angabe des Copyrights (UYCAs, Irene Schanda bzw. UYCAs, Ines Wiedermann) ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Günther Lux (guenther.lux@uycas.at; 0664 / 281 93 65),
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03
Pressereferent Matthias Flödl (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.700 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 800 Booten verteilt auf 71 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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