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Pressemitteilung
Ankünder: Drachen Litzlwurmpreis 2021
Union-Yacht-Club Attersee

Am 5. und 6. Juni werden etwa 40 Segler bei der Drachen-Regatta um den Litzlwurmpreis am Attersee erwartet. Unter Einhaltung der Auflagen der Covid-19 Sicherheitsbestimmungen und Regeln des OeSV werden sie um den begehrten Litzlwurmpreis segeln.

Der Drachen wird zu dritt gesegelt und ist, obwohl er speed-mäßig mit modernen Klassen nicht mithalten kann, nach wie vor überaus beliebt – was die großen Felder bei nationalen und internationalen Regatten zeigen. Der Drachen war bis 1972 eine olympische Klasse und wurde technisch bis heute immer weiterentwickelt. Er ist seemännisch wie taktisch sehr anspruchsvoll, was sicher einen großen Teil der Faszination ausmacht. Die Bootsklasse gehört in Österreich zu den aktivsten Regattaklassen mit regelmäßig über 40 Booten bei den Staatsmeisterschaften und in der Bestenliste. 

Der Litzlwurm ist gewissermaßen das erste Aufwärmen für die Drachen am Attersee. Der alljährliche Höhepunkt ist die Drachen-Staatsmeisterschaft, die traditionsgemäß am letzten Wochenende im Juli im UYCAs stattfindet.

Das beigefügte Bild entstand während des Litzlwurmpreises 2020. Das Copyright liegt bei „Sport Consult, Gert Schmidleitner“, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Peter Resch (mail.resch@gmail.com),
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
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