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Presseankünder:
Laser Europacup 2018European Master Circuit
1107. – 1309.069.202118 - Union-Yacht-Club Attersee


Laser-Standard und , Radial- und 4.7-Segler*innen aus acht elf Nationen segeln im UYCAs um den Sieg der ersten Regatta zum Euro Master Circuit 2021Europacup-Siege!

Von Freitag, 1107. bis Sonntag 1309. September Juni werden ca. 100 50 motivierte Laser-Segler*innen aus Österreich, der Schweiz, Deutschland, Tschechienden Niederlanden, Italien, SlowenienUngarn, Dänemark, den NiederlandenGroßbritannien,  und AgentinnenUngarn, der Ukraine und Kroatien an den Start zum des ersten Events zum Europa Cup 2018Laser European Master Circuit der Laser-Klasse gehen.
Startberechtigt beim Master Circuit sind alle Seglerinnen und Segler mit dem Mindestalter von 35 Jahren. Auch an der ältesten Teilnehmergruppe, den „Legends“, die älter als 75 Jahre alt sind, nehmen drei Österreicher teil!

Der Laser ist mit mehr als 200.000 Booten in 140 Ländern die weltweit populärste Erwachsenen- und Jugendklasse, in der auch um olympische Medaillen gesegelt wird. Die One-Design-Formel vereint einen einheitlichen Rumpf mit drei verschiedenen Riggs: 4.7, Radial und Standard. Die Boote werden nur von einer Werft (mit mehreren Standorten) weltweit gebaut. Die Veränderungsmöglichkeiten sind durch das Klassenregelment sehr begrenzt. Hier geht es ausschließlich um einen Wettkampf der Segler und nicht um eine Competition des Materials. Zugleich ist der Laser seglerisch anspruchsvoll, körperlich herausfordernd und bietet unglaubliches Segelvergnügen.

Die Regatta ist Teil der Europa-Cup-Serien, bei der die vier besten Europacup-Ergebnisse des Jahres gezählt werden. Pro Jahr finden zehn Europacups in ganz Europa. 
 
Die Veranstaltung am Attersee gibt der heimischen Laser-Elite die Möglichkeit, ihre Qualität an einem internationalen Feld zu prüfen. Als einer der Maßstäbe gilt der mehrfache Weltmeister Wolfgang Gerz aus Deutschland. Aus österreichischer Sicht zählt der frischgebackene Staatsmeister Christoph Marsano und Vizestaatsmeisterin Eva Maria Schimak zu den Favoriten um den Sieg.


Die beigefügtenDas beigefügte Bild entstand  Bilder beziehen sich auf den beim Laser Europa Cup 202016 im Union-Yacht-Club Attersee. 
Die FotosDas Foto sind ist honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über den Laser Europa Cup, unter Angabe des Copyrights „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.

Informationen zur Bootsklasse finden Sie unter: http://www.uycas.at/sport/bootsklassen.html 

Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter folgendem Link: http://www.uycas.at/regatten.html 
Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Markus Kerschbaum (markus.kerschbaum@austrocontrol.at; 0664/8321135)
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/51 28 803)
Pressereferent Matthias Flödl (georgmatthias.floedl@uycasfloedl.at; 0664/426 94 42)




Beilagen wie erwähnt
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