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Pressemitteilung
Drachen Litzlwurmpreis 2021
Union-Yacht-Club Attersee

Am 5. und 6. Juni nahmen 38 Segler bei der Drachen-Regatta um den Litzlwurmpreis am Attersee teil. Unter Einhaltung der strengen Auflagen der Covid-19-Sicherheitsbestimmungen und Regeln des OeSV wurde um den begehrten Litzlwurmpreis gesegelt!

Am Samstag, dem ersten Tag der Veranstaltung, konnte aufgrund von Windmangel keine Wettfahrt durchgeführt werden.
Am Sonntag schien zwar keine Sonne, doch der Südwind ermöglichte es, gleich vier Wettfahrten am Stück durchzuführen.

Klarer Sieger wurde die Mannschaft Albert Sturm / Jacob Pichorner / Harald Pessl, die alle vier Wettfahrten für sich entscheiden konnten. Albert Sturm zählt am Drachen zu den echten Legenden. Der nicht ganz 80-Jährige hat auf dem Drachen, dem Starboot und dem Finn Dinghy unzählige Staatsmeisterschaftstitel gewonnen. Damit macht er sich auch für die heuer Ende Juli stattfindende Staatsmeisterschaft wieder zu einem der Favoriten.

Die beigefügten Bilder zeigen zum einen den glücklichen Gewinner des Litzlwurmpreises Albert Sturm sowie die Drachen-Boote kurz nach dem Start zur vierten und finalen Wettfahrt, bei dem das Team um Sturm in Führung liegt.
Das Copyright liegt bei „Sport Consult, Gert Schmidleitner“.
Das Copyright des Bildes der Siegerehrung liegt bei „Laura Boschinger“.
Unter Angabe des Copyrights und im Zusammenhang mit der Berichterstattung dürfen die Bilder honorarfrei verwendet werden.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Peter Resch (mail.resch@gmail.com),
Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664/512 88 03)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
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