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Pressemitteilung
Ankünder: Attersee Grand Prix 2021
Union-Yacht-Club Attersee

Am 10. Juli ist im Union-Yacht-Club Attersee wieder einiges los!

Zum Attersee Grand Prix am Samstag werden etwa 250 Teilnehmer der verschiedensten Bootsklassen erwartet. Der Attersee Grand Prix ist eine der größten Breitensportsegelveranstaltungen in Österreich und die erste Veranstaltung der hartumkämpften Long-Distance-Challenge.
Long-Distance-Challenge: Allein das Wort sagt schon aus, worum es hier geht: Lange Distanzen. Eine Herausforderung. Eine Wertung. Die Langstreckenregatten des UYCAs werden zu einer Serie zusammengefasst, dazu zählen neben dem Attersee Grand Prix die 12 Stunden-Regatta, die 24 hours vom Attersee (17.-18.07.) und die Lange Wettfahrt (07.08.). Alle vier Veranstaltungen sind Yardstick-Regatten bei denen die verschiedensten Bootsklassen zugelassen sind. Bootsunterschiede werden durch ein Rating ausgeglichen. Jede der vier Veranstaltungen hat eine eigene Wertung und Preisverteilung. Teilnehmer an allen vier Regatten werden in einer Gesamtwertung zusammengefasst und segeln um den Gesamtsieg der Long-Distance-Challenge.
Jedes Boot wird mit einem Trackingsystem ausgestattet, welches es allen Teilnehmern sowie Zuschauern ermöglicht die Regatta live mitzuverfolgen bzw. auch im Replay zu analysieren. Entsprechende Links zur Live Übertragung finden Sie auf www.uycas.at, www.Long-Distance-Challenge.at sowie auf der UYCAs-Facebook Seite www.facebook.com/UYCAttersee.

Das beiliegende Bild zeigt den Start zu einem der letzten Attersee Grand Prix. © Gert Schmidleitner, Sport Consult. Unter Verwendung der Copyrightangabe ist die Verwendung des Bildes honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über die Veranstaltung.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1534 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit 700 Booten verteilt auf 67 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.

Rückfragehinweis
Wettfahrtleiter: Gert Schmidleitner, (schmidleitner@sportconsult.at) 0664 / 512 88 03
Veranstaltungsleiter Attersee Grand Prix: Andreas Mathy (a.mathy@mathy.at; 0664/606 04 300) und Norbert Achleitner (norbert.achleitner@gmx.at; 0664 / 103 4 112)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)

Beilagen wie erwähnt. 
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