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Pressemitteilung: 
Jugendwoche Optimist 2021
Union-Yacht-Club Attersee



100 Kinder lernen segeln!

Die 50. Optimistenwoche wurde so wie im Vorjahr aus Covid-Gründen auf nächstes Jahr verschoben. Statt 135 Kinder konnten nur 100 an einer Jugendwoche Optimist teilnehmen. Von Sonntag, 18. Juli, bis Freitag, 23. Juli 2021, gaben im Union-Yacht-Club Attersee die Kinder den Ton an.

Bei herrlichem Wetter und durchgehend perfektem Segelwind, mal etwas weniger für die Anfänger, mal etwas mehr für die Cracks, wurde vormittags und nachmittags am Wasser trainiert. In Pausen lernten die Kinder Knoten, Regelkunde und Taktik. Bei den Abschlussbewerben heute Freitag stellten die Jüngsten ihr Gelerntes beim „OPTImalen Fünf-Kampf“ unter Beweis und wurden alle mit Pokalen belohnt. Die etwas Größeren nahmen an der kleinen Regatta teil, während die Cracks die große Regatta segelten.

Unser Ziel war es bei allen Freude an der Bewegung und dem Segelsport zu wecken. Dass dabei auch viel gelernt wurde, ist ein erfreulicher Nebeneffekt.

Geleitet wurde diese Jugendwoche von etwa 35 ehrenamtlichen, meist jugendlichen, Trainern und Betreuern, die mit viel Freude bei der Sache waren. „Die Jugendarbeit ist für den Union-Yacht-Club Attersee ein echtes Anliegen,“ erklärt Präsident Michael Farthofer. „Jene, die jetzt im Optimist segeln, werden in einigen Jahren Österreich bei den Olympischen Spielen vertreten und später unseren Club leiten. Sie sind unsere Zukunft!“


Die beiliegenden Bilder zeigen die beiden siegreichen Mädchen der großen Regatta, das Feld der großen und der kleinen Regatta, ´sowie das Trainer-Team. Unter Angabe des Copyrights (Sport Consult, Gert Schmidleitner) ist die Verwendung der Bildes im Zusammenhang mit der Berichterstettung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Rückfragehinweis
Sportliche Leitung Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03)
Pressereferent Matthias Flödl (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)



Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.700 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 800 Booten verteilt auf 71 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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