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Pressemitteilung:
Opti JoJo Pokal 24.-25.07.2021
Union-Yacht-Club Attersee



Die Jüngsten schnuppern Regatta-Luft am Attersee!

Das Wochenende vom 24. und 25 Juli 2021 stand ganz im Zeichen der Jugendförderung im Union-Yacht-Club Attersee. Nach einer erfolgreichen Trainingswoche (Jugendwoche Optimist) konnten die Kinder am Wochenende beim Opti JoJo Pokal, der auch die Jüngsten-Wertung der Österreichischen Optimist Dinghy Vereinigung (U12) beinhaltet, ihr Regattakönnen unter Beweis stellen.

34 Optimist-Segler folgten dem Ruf des Union-Yacht-Clubs Attersee und segelten um den traditionsreichen JoJo-Wanderpokal. Für viele der Segler war das Event der Einstieg in das Regattasegeln. Am Samstag konnten die Kinder bei Rosenwind bis 9 Knoten (ca. 15 km/h) die drei vorgesehenen Wettfahrten segeln. Für Sonntag wären noch zwei Wettfahrten vorgesehen gewesen, die allerdings mangels Windes nicht gestartet werden konnten. Der Wettfahrtleiter beendete um 13.15 Uhr – auch in Hinblick auf eine Unwetterwarnung – die Veranstaltung.

Gesamtsiegerin des Optimist JoJo Pokals 2021 wurde Louisa Saletu (UYCAs, AUT 216).
Louisa gewann auch den „Girls Award“ sowie die Optimist-Clubmeisterschaft des UYCAs. Livia Holesova (YC Limar, SVK 275) aus der Slowakei belegte den zweiten Platz. Dritte der Gesamtwertung wurde Lisa Vinazzer (UYCAs, AUT 767).
Die Jüngstenwertung (U12) geht ebenso an Lisa Vinazzer.

Die Detailergebnisse der Regatta finden Sie im Anhang.

Die beiliegenden Bilder zeigen das Feld der Optimisten beim Start, die zweit- und drittplatzierten Mädchen der Regatta, die Siegerin der Regatta, die Siegerin der Jüngstenwertung sowie die Podestplätze der Gesamtwertung.
Unter Angabe des Copyrights (Ines Wiedermann, UYCAs) ist die Verwendung der Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Rückfragehinweis:
Veranstaltungsleitung: Florian Seidler (f.seidler@live.at; 0680 /13 19 277)
Wettfahrtleitung: Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676 / 92 66 100)
Pressereferent Matthias Flödl (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 30 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.700 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 800 Booten verteilt auf 71 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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