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Pressemitteilung Ankünder: 
Star U30 Europameisterschaft
Union-Yacht-Club Attersee

Die U30 Europameisterschaft, der Meisterschaft all jener europäischer Steuerfrauen und Steuermänner, die zum Zeitpunkt des ersten Starts das 30. Lebensjahr noch nicht begonnen haben, findet von 29. September bis 3. Oktober 2021 im Union-Yacht-Club Attersee statt.

Wir rechnen mit der Teilnahme von etwa 20 Juniorinnen und Junioren am Steuer eines Star-Boots. Das jeweilige Crewmitglied ist an keine Altersgrenze gebunden. So stellen einige namhafte Starboot Besitzer (im Fachjargon, auch Eigner genannt) ihre Boote den Jungen zur Verfügung und segeln an der Vorschot mit. So können beide voneinander lernen: die Steuerleute von der Starbooterfahrung ihrer Vorschoter die Eigner von der speziellen Taktik einiger Jollenspezialisten, Kadersegler und Olympiateilnehmer die abgesehen von einigen Trainings das erste mal am Starboot sitzen.

Aus österreichischer Sicht gelten die Mitglieder des Jugendprogramms „Future Stars“ das von Michael Müller geleitet wird zum erweiterten Favoritenkreis. Speziell Stefan Scharnagl, der vor zwei Jahren das Österreichische Team beim Red Bull-Youth-Americas Cup leitete sowie der Österreichische Olympiateilnehmer Benjamin Bildstein haben Hoffnungen auf den Titel.

 
Auf den ersten Blick stechen bei einem Starboot der scheinbar einfach gezeichnete Knick-Spant-Rumpf und die enorme Segelfläche ins Auge. Genau diese Zutaten machen die extreme Wendigkeit dieser Klasse aus. Der Star stellt extrem hohe Anforderungen an die Segler – sowohl im Handling als auch taktisch. Das dürfte auch der Grund sein, weshalb diese Bootsklasse immer wieder Topsegler aus aller Welt in ihren Bann zieht! So war der Star auch von 1932 bis 2012 mit einer kurzen Unterbrechung 1976 olympisch.

Nähere Informationen zur U30- Star Europameisterschaft finden Sie in der beiliegenden Ausschreibung. Informationen zu unserem Club stehen ebenfalls auf unserer Homepage zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben, oder bei der Regatta vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!

Das beiliegende Foto zeigt Julia Müller bei der Pfingstregatta 2019 im UYCAs. Das Copyright liegt bei „Gert Schmidleitner, Sport Consult“, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Günther Lux (guenther.lux@uycas.at; 0664/281 93 65),
Pressereferent Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664/42 69 442)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)

Beilagen wie erwähnt.
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