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Pressemitteilung
Int. Moth Austrian Championship, 
Landesverbandsmeisterschaft von OÖ, 
26. - 29.05.2019 - Union-Yacht-Club Attersee

Die Segelsaison 2022 startet mit Michael Schönleitner (UYCAs) als Österreichischer Meister der Int. Moth Class!

Nach zwei Jahren Pause konnten am langen Christi-Himmelfahrt-Wochenende bei wechselhaften Bedingungen sieben Wettfahrten gesegelten werden und somit gibt es 2022 wieder einen Österreichischen Staatsmeister in der Motten-Klasse. 2020 fiel die Regatta in der Speedklasse, die traditionsgemäß immer im Mai im UYCAs den Saisonauftakt macht, der Corona-Pandemie zum Opfer. Letztes Jahr konnte die Motten-Serie zwar wieder ausgetragen werden, nur der Wind blieb leider aus, so kam keine Wettfahrt zustande.
Umso größer war die Vorfreude in diesem Jahr: Insgesamt 16 Segler aus 4 Nationen waren am Start.

Am Donnerstag, dem 26.05. blieb der Wind anfangs erneut aus. Erinnerungen an das Vorjahr wurden wach, aber zu Unrecht. Am Freitag kam gegen Mittag Westwind mit 9 - 12 Knoten auf, mit Böen bis zu 17 Knoten. Die Segler scharrten in den Startlöchern – dementsprechend wurden an diesem Tag fünf Wettfahrten gesegelt!

Michael Schönleitner bewies einmal mehr sein Können, vielleicht kamen die Revierkenntnisse bei den schweren Westwind-Bedingungen hinzu. Er beendete den Tag mit den 4 ersten Plätzen und einem dritten. Den „freibleibenden“ ersten Rang holte sich in diesem Fall Thomas Huber aus Deutschland. 
Am Samstag konnten dann noch zwei weitere Wettfahrten bei Südwind (7 - 12 Knoten) gesegelten werden, die erneut an Michael Schönleiter gingen. Am Sonntag ließen die Windbedingungen dann keine Wettfahrt mehr zu. Damit ist Michael Schönleitner mit sechs ersten Plätzen in der Wertung (und einem Streicher) Sieger der Serie, Österreichischer Staatsmeister sowie Gewinner der OÖ Landesverbandsmeisterschaft.
Die Plätze 2 und 3 der Gesamtserie gehen an Adolph Kai sowie Thomas Huber (beide Deutschland). Die Plätze 2 und 3 der Staatsmeisterschaft an Maximilian Stelzl sowie Christoph Aichholzer.

Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.

Die Detailergebnisse der Regatta finden Sie hier: http://www.uycas.at/regatten.html 

Die beigefügten Bilder zeigen zum einen den Österreichischen Meister Michael Schönleitner während einer Wettfahrt, sowie die Siegehrung (Copyright „Ernst Brandstätter“). Unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung der Bilder honorarfrei im Zusammenhang mit der Berichterstattung über dieses Event.

Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Michael Schönleitner (mschoenleitner@me.com; 0664 / 8249402)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666 / 7362)
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