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Pressemitteilung
Schwerpunktregatta der Tempest-Klasse, 
D-One Attersee Trophy
25. - 26.06.2022 - Union-Yacht-Club Attersee



22 Tempest-Segler*innen aus Österreich und Deutschland und 9 D-One-Segler aus Österreich, Tschechien, und Ungarn zeigten bei Temperaturen über 30 Grad ihre Geduld.

Nachdem der Samstag sich leider schwachwindig aus allen Richtungen der Windrose zeigte und daher keine Wettfahrten zu ließ, hofften alle auf Wind am Sonntag.
Strahlender Sonnenschein ließ ab Mittag eine Thermik aus Nordost aufkommen und die Geduld der Seglerinnen und Segler wurde mit je drei Wettfahrten am frühen Nachmittag belohnt!

Der Sieg in der D-One-Klasse ging überlegen mit drei Wettfahrtsiegen an den Tschechen Marek Bachtik, gefolgt von Felix Hofinger (UYCAs) und Jörg Deimling (SCA). Aufgrund zu weniger oberösterreichischer Teilnehmer*innen, konnte der Titel eines Landesverbandsmeisters nicht vergeben werden.

Die Tempest-Schwerpunktregatta wurde von den Freunden aus Deutschland dominiert. Der Sieg ging an das Team Stefan Erlacher / Christian Wöhrer vor Christian Spranger / Christopher Kopp und Alexander Morgenstern / Johannes Trimpl.
Beste österreichische Mannschaft auf Platz 5: Der Lokalmatador Axl Wiesinger (UYCAs) / Christian Rusitschka (WSC).


Die beiliegenden Bilder zeigen den Sieger der D-One-Klasse Marek Bachtik und einen Start einer Wettfahrt der Tempest-Klasse. Das Copyright liegt bei Theresa Koch, unter Angabe des Copyrights ist die Verwendung des Bildes honorarfrei.


Weitere Informationen zum Club und seinen Regatten finden Sie auf www.uycas.at.




Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter Tempest Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676/9266 100)
Veranstaltungsleiter D-One Felix Hofinger (felix.hofinger@gmail.com; 0664/1511 149)
Sekretariat (sekretariat@uycas.at; 07666/73 62)
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