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Pressemitteilung
Opti Jojo Pokal
23. - 24. Juli 2022


Seit 1991 wird der Opti Jojo Pokal im Union-Yacht-Club Attersee ausgesegelt. Diese Regatta liegt in den Händen der Jüngsten im Segelsport. Hier wird die Jugendförderung großgeschrieben!
1948 wurde das erste Boot der Optimist-Klasse gebaut. Heute wird diese Jolle von Kindern in über 120 Ländern gesegelt. Die erste Weltmeisterschaft fand 1962 in Südengland statt.
Der Optimist ist als weit verbreitete Einhand-Jolle ideal um das Segeln von Grund auf zu erlernen. Dabei werden die Kinder in kleinen Trainingsgruppen von Trainern betreut, sodass auch ein sicheres und erfolgreiches Erlernen des Segelsports gewährleistet werden kann. Ab dem Alter von 6-7 Jahren kann das Segeln erlernt werden. Als Regatta-Sport haben manche Kinder im Optimisten mehrere Jahre Erfahrung!
Nach einer erfolgreichen Trainingswoche (Optimistenwoche mit 115 Kindern, betreut von 55 ehrenamtlichen Jugendlichen) konnten Kinder am Wochenende beim Opti Jojo Pokal ihr Regattakönnen unter Beweis stellen. Diese Regatta beinhaltet auch die Jüngsten-Wertung (U12) der Österreichischen Optimist Dinghy Vereinigung - Optimist Junior, die/der in der laufenden Segelsaison das 11. Lebensjahr vollendet! (Jahrgang 2011 und jünger)
32 Optimist-Segler kamen in den Union-Yacht-Club Attersee, um den traditionsreichen Jojo-Wanderpokal zu erkämpfen. Für viele der Segler war diese Veranstaltung der Einstieg in das Regattasegeln.
Am Samstag konnten zwei Wettfahrten durchgeführt werden. Der Westwind bot gute Bedingungen für die jungen Segler. Beim dritten Start reichte der Wind allerdings nicht mehr um die Boote bis ins Ziel zu bewegen, es folgte ein Abbruch.
Bei Hochsommerwetter mit Sonnenschein bot der Sonntag den berühmten Rosenwind! Das ließ Seglerherzen höher schlagen. Bei Wind aus Nord bzw. Nordost segelten die Optimisten drei Wettfahrten in Folge. Die ausgeschriebene Anzahl an Wettfahrten wurde damit erreicht.
Gesamtsieger des Optimist Jojo Pokals 2022 wurde Kris Wagner (UYCMa, AUT 13511). Zweite und auch Gewinnerin des Girls Awards wurde Louisa Saletu (UYCAs, AUT 216). Louisa gewann außerdem die Optimist-Clubmeisterschaft des UYCAs. Dritter der Gesamtwertung wurde David Vogl (SVW-YS, AUT 955). Die Jüngstenwertung (U12) geht ebenfalls an Kris Wagner, er ist Jahrgang 2011.

Die beiliegenden Bilder zeigen den Gesamtsieger Kris Wagner (AUT 13511) gefolgt von David Vogl (AUT 955), Optimisten vor dem Ort Attersee, ein Optimisten-Feld nahe der Attersee-Schifffahrt Stern & Hafferl, Viertplatzierter Felix Rhomberg (AUT 1199) mit Zweiter Louisa Saletu (AUT 216) an der Spitze des Optimisten-Feldes bzw. die Gesamtsieger und Jünsten-Sieger am Podest. Unter Angabe des Copyrights (Angela Hörleinsberger, UYCAs bzw. Christian Hotwagner, UYCAs) ist die Verwendung der Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Rückfragehinweis:
Veranstaltungsleitung: Florian Seidler (f.seidler@live.at; 0680 /13 19 277)
Wettfahrtleitung: Christian Hotwagner (christian.hotwagner@gmx.at; 0676 / 92 66 100)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 40 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.400 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 640 Booten verteilt auf ca. 70 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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