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Pressemitteilung
Austrian Championship Contender
17. bis 20. August 2022
Union-Yacht-Club Attersee

Der Attersee zeigte sich zur Österreichischen Staatsmeisterschaft der Contender 2022 – zugleich Pre-Event der direkt anschließenden Europameisterschaft – nicht gerade von seiner einladenden Seite. Kein segelbarer Wind und der sonst lang ersehnte Regen waren nicht die gewünschten Bedingungen. Und das nach einigen Wochen voll windreicher Serien. Am Donnerstag und am Freitag (18. und 19.08.2022) wollte der Wind nicht und nicht auffrischen und ließ damit alle im Stich. Es konnte keine Wettfahrt gesegelt werden. Am Samstag (20.08.2022) wurden dann bei drehenden Winden und massiven Regenfällen zwei Wettfahrten ins Ziel gebracht.
„Zwei Wettfahrten sind besser als nichts, jedoch eindeutig zu wenig um die Serie als Staatsmeisterschaft zu werten!“, erklärt Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner, der mit den Segler*innen am Wasser gelitten hat. „Sie reichen aber aus, die Landesverbandmeisterschaftsmedaille zu vergeben“, ergänzt Veranstaltungsleiter Christian Hotwagner. Auch der Rosenwind-Wanderpokal konnte vergeben werden.
Die Siegerehrung fand im Rahmen der Eröffnung der Europameisterschaft statt: Landesverbandsmeisterin 2022 wurde Melanie Wendl vom Segelclub Attersee. Der Sieg und damit auch der Rosenwind-Wanderpokal gingen nach Dänemark zum Titelverteidiger der Europameisterschaft Jepser Arbrust.
Die wegen zu wenig Wettfahrten nicht zustande gekommene Staatsmeisterschaft wird im Rahmen der Europameisterschaft nachgetragen. Staatsmeister ist am Ende der Serie der oder die beste österreichische Segler*in im Gesamtklassement. Die Staatsmeisterschaft sowie die Europameisterschaft sind mit vier gewerteten Wettfahrten gültig. Kurz gesagt, es bleibt immer spannend am Attersee und wir halten Sie am Laufenden.

Die beigefügten Bilder sind in den Datei-Namen erklärt. Unter Angabe des Copyrights (UYCAs, Ernst Brandstetter bzw. Angela Hörleinsberger) sind die beigefügten Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei einer der nächsten Regatten vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, freuen wir uns über Kontaktaufnahme!

Rückfragehinweis
Wettfahrtleiter: Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 40 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.400 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 640 Booten verteilt auf ca. 70 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
Aufham 35, 4864 Attersee, Österreich
Tel. +43 (0)7666 / 73 62, E-Mail: sekretariat@uycas.at, Internet: www.uycas.at 
Bankverbindung: Sparkasse OÖ, BLZ: 20320, Kto.Nr. 2500-001 926, BIC: ASPKAT2LXXX, IBAN: AT98 2032 0025 0000 1 926
ZVR 642076050, Mitglied des ASVOÖ und des OeSV, Clubrestaurant: Tel. +43 (0)7666 / 78 44
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