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Pressemitteilung
Finn Trophy Attersee
27. bis 28. August 2022
Union-Yacht-Club Attersee


Ende August wird im Union-Yacht-Club Attersee bei der Finn Trophy Attersee der Landesverbandsmeister-Titel und der Rofi-Pokal ausgesegelt. 24 Finn-Segler*innen aus Österreich und Deutschland mussten lange warten ehe am Sonntag dann doch noch etwas Wind aufkam. Leider reichte dieser nur für eine Wettfahrt und so konnten weder Wanderpreise noch Titel vergeben werden.
Der Sieg ging an den vielfachen österreichischen Staatsmeister Michael Gubi vom UYC Mondsee, der knapp vor Herbert Straub (YCSS) das Ziel erreichte.


Die beigefügten Bilder sind in den Datei-Namen erklärt. Unter Angabe des Copyrights (UYCAs, Irene Schanda) sind die beigefügten Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei einer der nächsten Regatten vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, freuen wir uns über Kontaktaufnahme!

Rückfragehinweis
Wettfahrtleiter: Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 40 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.400 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 640 Booten verteilt auf ca. 70 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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