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Pressemeldung:
17. Soling ZIPFER TROPHY
Internationale Ungarische Meisterschaft
OÖ Landesverbandsmeisterschaft, ISA-Ranglisten-Regatta


Zum 17. Mal trafen sich Boote der Soling-Klasse aus verschiedensten Ländern am Attersee um die ZIPFER TROPHY auszusegeln. 32 Boote der ehemals olympischen Klasse mit knapp 100 Seglern aus neun Nationen waren von Freitag bis Sonntag im Union-Yacht-Club Attersee. Die diesjährige Soling ZIPFER TROPHY war Pre-Event zur Soling Europameisterschaft, die ab Montag im Nachbarclub SCK am Attersee stattfindet.
Die Regatta bestand leider aus mehr Wartezeit und weniger Zeit am Wasser. Freitag und Samstag reichte der Wind nicht einmal aus um einen Startversuch zu unternehmen. Die beiden ersten Tage wurden gänzlich an Land verbracht.	
Segler sind daran gewohnt, dass sie auf die richtigen Bedingungen (ausreichend Wind aus konstanter Richtung) warten müssen. Bei der Soling ZIPFER TROPHY fällt den Seglern das Warten etwas leichter, werden sie doch jederzeit an Land mit einem Glas heller Freude an der Zipfer Bar versorgt.
Erst am Sonntag, dem letzten Veranstaltungstag, kam ausreichend Wind auf um Wettfahrten zu segeln. Die erste Wettfahrt bei Südwind mit rund 7 Knoten (ca. 15 km/h) konnte regulär beendet werden.	
„Gert hat wieder einmal die richtige Ahnung gehabt,“ kommentiert ein Segler nach Zieldurchfahrt bei der zweiten Wettfahrt. „Den Kurs etwas zu verkürzen hat dieses Rennen gerettet!“ Wettfahrtleiter Gert Schmidleitner hat sich für diese Maßnahme entschieden, da er befürchtete, dass bei gesamter Kurslänge nicht alle Teilnehmer ins Ziel kommen würden.
Nach diesen zwei Wettfahrten ganz vorne liegt das Ehepaar Karl und Irene Haist aus Deutschland, die seit Jahren mit Martin Zelleis vom SCK segeln. Ebenso für die kommende Europameisterschaft in die Favoritenrolle gerückt hat sich die SCK-Mannschaft Florian und Michael Felzmann, die mit SCK-Präsident Stephan Beurle gesamt Zweite wurden. Der Europameister von 1981 und regierender Staatsmeister Michael Farthofer, der mit seiner Tochter Lisa und Rudolf Matheis segelt, wurde gesamt Fünfter und ist für die Europameisterschaft ebenfalls guter Dinge.

Die beigefügten Bilder sind in den Datei-Namen erklärt. Unter Angabe des Copyrights (UYCAs, Irene Schanda) sind die beigefügten Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.

Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei einer der nächsten Regatten vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, freuen wir uns über Kontaktaufnahme!


Rückfragehinweis
Veranstaltungsleiter: Ludwig Beurle (ludwig.beurle@beurle.eu; 0664/314 2993)
Wettfahrtleiter: Gert Schmidleitner, (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 40 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.400 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 640 Booten verteilt auf ca. 70 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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