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Presseankünder:
ILCA Europa Cup & European Masters Series
9. bis 11. September 2022
Union-Yacht-Club Attersee

Laser-Segler*innen aus 15 Nationen segeln im UYCAs um den Sieg in drei Bootsklassen: ILCA 7, ILCA 6 und ILCA 4 sind die korrekten Namen der (Laser-) Bootsklassen, die kommendes Wochenende am Attersee eine Regatta-Serie austragen. In Summe haben 122 Athleten gemeldet.
Diese Einhand-Jolle ist mit mehr als 200.000 Booten in 140 Ländern die weltweit populärste Erwachsenen- und Jugendklasse, in der auch um olympische Medaillen gesegelt wird. Die One-Design-Formel vereint einen einheitlichen Rumpf mit drei verschiedenen Riggs: ILCA 7, ILCA 6 und ILCA 4. Die Boote werden nur von einer Werft (mit mehreren Standorten) weltweit gebaut. Die Veränderungsmöglichkeiten sind durch das Klassenreglement sehr begrenzt. Hier geht es ausschließlich um einen Wettkampf der Segler und nicht um eine Competition des Materials. Zugleich ist diese Jolle seglerisch anspruchsvoll, körperlich herausfordernd und bietet unglaubliches Segelvergnügen.
Die Veranstaltung am Attersee gibt der heimischen Elite die Möglichkeit, ihre Qualität an einem internationalen Feld zu prüfen. Die vertretenen Gastnationen sind Argentinien, Kanada, Kroatien, Tschechien, Frankreich, Deutschland, Italien, Mexiko, Montenegro, Slowenien, Serbien, Schweiz, Slowakei und Ukraine.	
Aus österreichischer Sicht zählen Christoph Marsano, Roman Stelzl und Eva Maria Schimak zu den Favoriten um den Sieg. Auf sie ist in den Ergebnissen immer Verlass!
Die beigefügten Bilder sind in den Datei-Namen erklärt. Unter Angabe des Copyrights (Sport Consult bzw UYCAs, Irene Schanda) sind die beigefügten Bilder im Zusammenhang mit der Berichterstattung zu dieser Veranstaltung honorarfrei.
Nähere Informationen zur Regatta finden Sie in der Ausschreibung unter dem Link http://www.uycas.at/regatten.html. 	
Informationen zu unserem Club stehen auf unserer Homepage www.uycas.at zur Verfügung. Sollten Sie weitere Fragen haben oder bei einer der nächsten Regatten vor Ort auf einem Presseboot live dabei sein wollen, freuen wir uns über Kontaktaufnahme!

Rückfragehinweis
Wettfahrtleiter: Gert Schmidleitner (schmidleitner@sportconsult.at; 0664 / 512 88 03)
Pressereferent: Matthias Flödl, (matthias.floedl@uycas.at; 0664 / 42 69 442)
Sekretariat Union-Yacht-Club Attersee: (sekretariat@uycas.at; 07666 / 73 62)


Mit der Austragung von rund 40 Regatten pro Jahr und einem starken Jugendförder-Programm ist der Union-Yacht-Club Attersee einer der wichtigsten privaten Förderer des Segelsports in Österreich. Im vergangenen Jahr haben insgesamt 1.400 Personen aus dem In- und Ausland an den Veranstaltungen des Segelclubs mit knapp 640 Booten verteilt auf ca. 70 Tage teilgenommen. Damit ist der UYCAs ein wichtiger Wirtschaftsfaktor für die Tourismus-Region an den Ufern des Attersees.
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